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ΟΠΩΣ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ ΑΠΟ ΕΝΑ ΓΚΑΛΟΠ

Η πλειοψηφία τών Γερμανών κατά
Ι- ΔΕΝ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ
<; ΒΡΟΧΕΣ

τής εγκατάστασης τών
ΒΟΝΝΗ 24 (ΑΠΕ)

Τά τρία τέταρτα τών Γερμα­
νών είναι κοιτά τής εγκατάστα­
σης τών νέων πυραύλων στό 
Γερμανικό έδαφος,1 σέ περίπτω­
ση πού οιί συνομιλίες τής Γε­
νεύης δέν φθάσουν σέ θετικό 
άποτέλεισ,μα.

Σ' αώτό τό συμπέρασμα κα- 
τέληξε δημοσκόπηση πού έγινε 
τόν περασμένο μήνα ύστερα

οπό παραγγελία τού δευτέρου 
ικαναίλΐ'ού τής Γερμανικής τη­
λεόρασης «Z.D.F.».

Ειδικότερα τό ποσοστό άντι- 
τΛεμένων στή;.ν έγκατάσταση 
τών Ευρωπυραύλων αύξήθηκε 
άπό 72ο)ο τό Μάιο σέ 75,5ο)ο 
τόν Ιούλιο 1983.

Ακόμα καί οί οπαδοί τών 
συνεργαζαμένων κυβερνηιτιικών 
κοιμμάτων (Χριστιονοδηιμοκρα

Στίς 25 Σεπτεμβρίου

Ο κ. MJPfM ΜΜΜΡίΟϊ 
Μ MilWI ίίΙΙ Νθ ΙΟΡΜ

ΑΘΗΝΑ 24 (ΑΠΕ)
Ό Πρω,θυποιυργιός κ. Άνδρέ-

ας Γ. ΠαπαΜδρέου 
στήν Νέα Ύόρκη, 
μήνα πρακειιμένου 
σχει στήν άΐυπη 
αρχηγών κρατών

θά μεταβεί 
τόν προσεχή 
νά συ,μμετά-

συινάΜτηση 
καί πρωθυ-

πουργών στο περιθώριο τής Συ- 
νό&οΜ τής Γενικής Συνέλευσης
τού ΟΗΕ, 
πρότιαση.

ύστερα ύπό σχετική
τής

πουρνού κυρίας
Ίνδής Πρωθυ- 
ΓκιάΐΜτι. Ό κ.

Παπανδρέου θά άναιχωιρήσειΐ γιά 
τήν Νέα Ύάρκη στις 25 Σε- 
πτειμιβρίοιυ καί θά ύπιισηρέψει 
στήν 'Αθήνα στίς 30 τού ίδιου 
.μηνός.

Τις ήμεραμηΜιες. τής έπίίσκε- 
ψης στήν Νέα Ύόρκηι ανακοί­
νωσε ό Πρωθυπουργός στό υ­
πουργικό Συμβούλιο, κατά τήν 
σηιμιερινή συνεδρίασή του.

Ό κ. Παπανδρέου ενημέρωσε 
τά μέλη, τού υπουργικού Συμ­
βουλίου γιά τό αντικείμενο τής 
άτυπης αυτής συνάντησης κα­
θώς έπίίσης καί γιά τά άπαιελέ- 
σματα τών συνομιλιών πού είχε 
μέ τούς Πρωθυπουργούς τής 
Πορτογαλίας καί τής Σουηδίας 
κ.κ. Σοάιρες καί Παλμέ.

Σχετικά ,μέ τό πρόγραμμα τής 
■έιπίίσικεψης τού κ. Παπανδρέου 
στήν Νέα Ύόρκη ό κυβερνητι­
κός εκπρόσωπος δήλωσε ότι 
δέν έχει ακήμα καθορισθεί καί 
πρόσθεσε ότι θά προσαρμοστεί 
ανάλογα μέ τις εργασίες τής 
άτυπης συνάντησης. 'Εξάλλου 
σέ άπάντηση άλλης σχετικής 
ερώτησης ό εκπρόσωπος σημεί­
ωσε ότι «δεν υπάρχει τίποτα 
προγραιμμαιτ,ισμένο γιά μετάβα­
ση, τού Πρωθυπουργού στήν 
Ούάσιγκτων».

’Επιστολές
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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ s ΚΡΗΤΗΣ

Ο Κ. ΠΑΛΜΕ ΔΗΛΩΣΕ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Αναρμόδιος, ίσως, μιά καιι δεν 
είμαι αυτόπτης μάρτυρας γεγο­
νότων των ηρωικών εκείνων ηιμε 
ρώντης αντίστασης αλλά από κα 
θαρό και μόνο ενδιαφέρον για 
την ιστορία και τη μνήμη των 
νεκρών (σ Νίκος Λαγουβάρδος 
που αναφέρεται στις αφηγήσεις 
του Μεταξάκη είναι πατέρας μου, 
νεκρός τώρα) σας στέλνω δύο λό 
για γύρω από την «περίεργη» αν 
όχι ύποπτη αντιστασιολογια.

Είναι γεγονός ότι και στον πιό 
καλόπιστο! αναγνώστη κάτι δεν 
πάει καλά στον αγώνα δροι.ου 
με «επόπτη» τον γνωστό συγγρα 
φέα των «απομνημονευιμιάτων» 
(λιβελογραφημάτων) Του Μπαν 
τορβά, Σανουδάκη.

Εύκολα διοφιάίνεται η αληθινή 
πρόθεση εκείνων που εδώ και και 
ρό δεν χάνουν ευκαιρία να ναρκο 
θέτουν χρησιιμοποιώντας κάθε 
μέσο, την τιιμημένη και καταξιω 
μένη στο λαό ΕΑΜική αντίστα­
ση. Δυστυχώςί;) δεν έχουν το 
θάρρος να το τολμήσουν ανοι­
κτά. Χρησιμ»πσιούν όμως μέσα 
και μεθόδους αρκετά έντεχνες ό­
χι όμως και τις οσφιαλέστεριες.

Εξαφανίζουμε όποιον δεν μας 
εξυπηρετεί και προβάλλουμε ε­
κείνον που εμείς θέλουμε. Μα το

νάρια τους» αυτα τοποθετούν­
ται κατάλληλα πρόσωπα που ευ 
τυχώς και πάλι γι’ αυτούς δεν 
βρίσκονται πια στον κόσμο των 
Σπανουδάκη και Μεταξάκη και 
ούτε φυσικά και στον'δικό μας 
(Ποδιά, Μυσιρλή. Λαγουβάρδο 
κ.ά.) για να τους δώσουν μια και 
καλή την απάντηση που τους 
πρέπει.

Γελιούνται όμως αν νομίζουν 
ότι με την τακτική που ακολου 
θούν θα τα καταφέρουν, να ανα 
ζοπυρώσουν τον αντικοιμιμουνι- 
σμό (εκεί στοχεύουν) και τις θιεω 
ρίες για το «Κόμμα των λαών» 
ή Έκείινες της «αμφιλεγόμενης πεν 
ταετίας» ή στην καλύτερη περί 
πτώση (γί αυτούς) να φέρουν 
σ’ αντίιπαράθεση, (όχι διαλόγου 
αλΛά μίσους) όσους από τους α­
γωνιστές της αντίστασης βρί­
σκονται ακόμη στη ζωή.

Ο κ. Σανουδάκης έδειξε στην 
πράξη ότι δεν σεβάστηκιε ούτε 
στο ελάχιστοι την ιστορία και τη 
μνήμη αγωνιστών (Σκουλά. Σα- 
μαιρείτη κ.ά.) τώρα ένα μόνο α­
πομένει. Να δείξουν οι άλλοι που 
την στηρίζουν ότι εκείνοι σέβον 
ται και τους νεκρούς και την ι- 
στορία.

Γ. Ν. Λαγουβάρδος 
Δημοσιογράφος

πυραύλων
τικό κόμμα τού Καγκελλαρίου 
Κόλ καί Χριστιανοκοινωνική 
Ενωση τού Φράντς Ζιοζέφ 
Στράους) eivat — στήν πλειοψη 
φί’α τους (61,8ο)ο) —: τής γνώ- 
ίμης ότι οί διαπραγματεύσεις 
θά πρέπει νά σιυνεχιισθούν άκό- 
ΐμα καί άιν δέν ύπάρξει θετικό 
αποτέλεσμα τό Φθινόπωρο στή 
Γενεύη, χωρίς νά' άοχίσει ή 
ύγκ.ατάσταση τών νέων πυραύ­
λων.

Σύμφωνα μέ τό γκάλοπ, πού 
έκανε γιά λογαριασμό τής τη- 
λεόραισής τό γνωστό 'Ινστιτού­
το «Μ,ΑΝΝΗΕΙΜΕΚ FORSCH 
UNGUiNGSGRUPPF WAH 
LEN» τά ποσοστά καπά κομμα­
τική προιτίμηση ήταν τά άκό- 
λουθα: Κατά τής έγκαιτάσταση.ς 
τών Ευρωπυραύλων ήταν 71ο) ο 
τών ψηφοφόρων τού συγκυβερ- 
νώντος κόμματος τών ελευθέ­
ρων Δημακραπών (άρχηγός ό ύ- 
παυργός εξωτερικών Χάνς Ντί- 
τριχ. Γκένσερ), 86,7ο>)ο τώ ν 
οπαδών τού Σοσιαλδηιμοικρατι- 
ικού κόμματος τού Βίλλυ 
Μπράντ καί 96,1,0)0 τών οπα­
δών τών «Πρασίνων» (Οικολο­
γίαν).

Μόνο ένα ποσοστό 20,4ο) ο 
τού συνόλου τών έρωτηθέντων 
καί ,μόλις τό' 1)3 τών οπαδών 
τών κομμάτων Κόλ καί Σφρώ- 
τους (CDU)CSU) υποστηρίζουν 
κιατά τή δημοσκόπηση, τήν έττί- 
σηιμη, θέση, τής 'Ομοσπονδιακής 
κυβέρνησης τού Καγκελλαρίου 
Κόλ, δηλαδή ότι οί νέοι πύ­
ραυλοι πρέπει νά έγκαταστα- 
θούν καί οί διαπραγματεύσεις 
νά συνέχισθούν εφόσον δέν ύ- 
πάρξοιχν θετικά άποτελέΐσματα 
τό Φθινόπωρο στιή Γενεύη.

Τό 7ι1,7ο),θ! τού συνόλου τών 
έρωτηιθέντών ζήΐτησαν τή' διε­
νέργεια «Συμβουλευτικού Δη- 
ιμοψηφίσματος (πού δέν προβλέ 
πεται άπό τό 'Ομοσπονδιακό 
Σύνταγμα καί δέν είχε δεσμευ­
τικό χαρακτήρα, γιά; τήν . Κυ­
βέρνησή,) : τάχθηκαν 'επίσης' 
57α)ο· τών οπαδών' τών: κομμά­
των , CDJJ) CSU, !ζκυιβερνήπ:ικά 
αόμματα) καί 55ο-)ο. τών ήπα- 
δών τηίς FOR (ελεύθεροι δη- 
/μοκράτεις τού ύ<7Γοΐ'ζργού έξοτε- 
ρ IK ών Γκίένσ&ρι) t

Τά αποτελέσματα τής δημο­
σκόπησης βγήκαν μόλις ' χθές 
στή: δημοσιότητα στά πλαίσια 
■ραδιοφωνίικής εκπομπής τού 
«DEUTSCHLANO - FUNK», 
καί δέν είχαν γίνει γνωστά άπό 
τό τηλεοπτικό δίκτυο τού ZDF, 
πού είχε άναθέσει τή διενέργειά 
της στό συνεργαζόμενο μέ αυτό 
έίϋΐστιηιμονίικό ίδιριομΌ1.

Ο σηιμειρινός Τύπος προ- 
βάλει μέ μεγαλύτερη! ή μικρότε­
ρη· έμφαση τά αποτελέσματα 
τής δημοσκόπησης καί τις αντι­
δράσεις πού προκάλεσε ή γνω- 
στοποίηιση τών αποτελεσμάτων 
της στά διάφορα κόμματα.

Η Ε.Μ.Υ. ΜΕΧΡΙ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

' > Ειδική πρόγνωση, για τις < [ 
' I σταφιδοπαραγωγικές πε- ; · 
(; ριοχές Κρήτης και Πελο- < I 
] > ποννήσου έκανε χθες η Ε. < [ 
ij Μ.Υ. Έτσι για μέχρι την J > 
,1 Κυριακή δεν προβλέπει ι [ 
! > βροχές. Η θερμοκρασία ι [ 
‘, θα σημειώσει μικρή όνο I >
ι; δο. On άνεμοι στην Κρή ’ ί
]> τη θα .είναι βόρειοι μέτρι I ’
11 οι και τοπικά ισχυροί, αλ ] ί
(· λά θα εξασθενήσουν από < 
Π σήμερα. J·

ΕΒΑΛΕ 
ΦΩΤΙΑ 
ΣΕ ΔΑΣΙΚΗ 
ΕΚΤΑΣΗ

ΛΑΣΙΘΙ (Του ανταποκριτή 
μας) — Συνελήφθή καιι οδηγήθη 
κε στον Εισαγγελέα ο Εμμ. Κοκο 
λάκης κτηνοτρόφος, . κάτοικος 
Βραχαοίου γιατί έβαλε φωτιά 
στη Θέση «Βυθίλια» με αποτέλε 
σμα να καούν 250 στρέμματα δα 
σικής έκτασης.

Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Αναχωρεί σήμερα το βράδυ 
για την Αθήνα ο Νομάρχης Η 
ρακλείου Κυριάκος Γεωργιά 
δη, προκειμένου να λάβει μέρος 
σε σύσκεψη που θα γίνει αύριο 
τα πρωί’ στο Υπουργείο Εσωτέ 
ρικών για θέμιατα ακτοπλοΐας.

Στη σύσκεψη αυτή έχουν κλη 
[θεί οι Νομάρχεις Δωδεκοινήσ 
σου, Ηρακλείου, Λασιθίου, Ρε 
θύμνου, Χάνίων, Κυκλάδων, Λέ 
σβου, Σάμου και Χίου.

Ο κ. ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
ΠΑ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ

ΑΘΗΝΑ 24 (ΑΠΕ) —
Εφθασε στην Αθήνα στις 4. 

30 μ.μ.ο πρόεδρος της Κύπρια 
κής δημοκρατίας κ. Κυπιριανού 
ο οπάίος αύριο το πρωί θα συ 
ναντηθεί με τον πρόεδρο της 
δημοκρατίας κ. Κων Καραμανλή 
και αύριο το απόγευμα θα έχει 
συνομιλίες με τον Πρωθυπουργό 
κ. Α. Παπανδρέου για το κυπρί 
ακό και ειδικότερα για «το έγ 
γραφο ιΚουεγιιάρ».

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
NESCAFE

ΔΡΟΣΙΑΣ 83 
FRAPPE

Li

Η ευχάριστη στιγμή για την Δίδα Μαρία Χαρακάκη, 
μιας εκ των 25 νικητών του μεγάλου διαγωνισμού δρο 
σιάς NESCAFE FRAPPE. Στην φωτογραφία η Δίδα 
Χαρακάκη ενώ παραλαμβάνει το έπαθλό της — ένα θαυ 
μάσιο WIND SURF — από τον κ. Γ. Κατσανέβα, τοπικό 
διανομέα των προ ϊ όντων NESTLE. Ευχόμαστε στην 
Δίδα Χαρακακη «ατέλειωτες στιγμές ευχαρίστησης και 

δροσιάς» για πολλά πολλά καλοκαίρια.

Ή Κρήτη μάς άρέοει πάρα πολύ
καί τήνπροτιμοϋμε για διακοπές

ΑΠΟΛΥΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕ ΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ
ΓΙΑ τετραήμερη παραμονή 

στην Κρήτη ήλθε χθες το από­
γευμα αεροπορικώς στο Ηρά-’ 
κλειο ο Πρωθυπουργός της Σου 
ηδίας κ. Πάλμε, συνσδευόμενος 
από την γυναίκα του.

ΣΤΟ αεροδρόμιο τον Σουηδό 
Πρωθυπουργό υποδέχτηκαν ο 
Νομάρχης Ηρακλείου κ. Γεώργιό 
δης, ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης, ο 
Διοικητής Χώρ)κής Συντ)ρχης κ. 
Κωστουλάκης, ο Πρόξενος' της 
Σουηδίας στο Ηράκλειο κ. Στολ 
και άλλοι.

ΑΦΟΥ έμεινε για λίγο στην αί 
θουσα επισήμων του αεροδρρμί. 
ου μας, ο κ. Πάλμε απάντησε στα 
ερωτήματα των εκπροσώπων 
των μέσων ενημέρωσης και αμέ 
σως μετά αναχώρησε για τον Ά 
γιο Νικόλαο μα,ζί με την σύζυγό 
του και τους συνοδεύοντες αυ­
τόν.

ΣΤΟΝ Άγιο Νικόλαο- το ζεύ­
γος Πάλμε θα παραμείνει έως την 
Κυριακή.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ Ηρακλείου κ. 
Γεωργιάδης συνόδευσε τον Σου 
ηδό Πρωθυπουργό μέχρι τον Ά 
γιο Νικόλαο, όπου τον υποδέχθη 
καν οι τοπικές Αρχές.

ΤΙ ΕΙΠΕ 
Ο κ. ΠΑΛΜΕ

ΑΠΑΝΤΩΝΤΑΣ σε σχετικά ερω 
τή ματια των εκπροσώπων ,των 
μιέσων ενημέρωσης, ο- κ. Πάλμε, 
είπε τα εξής:

— Προτιμούμε την Ελλάδα, 
και ειδικά την Κρήτη, για τις δια 

" κοπές μας, γιατί μας αρέσει πο­
λύ. Εννοώ σ' εμένα και την γυ­
ναίκα μου, όπως εξ άλλου και σε 
πολλούς συμπατριώτες μας. Μό­
νο αργήσαμε λίγο ν' ανακαλύψω

, με τις ομορφιές της Κρήτης.
— Τις συνομιλίες μας με τον

Γιά τις ασφαλτοστρώσεις

0 ΔΗΜΑΡΧΟΣ κ. ΚΑΡΕΛΛΗΣ
ΑΠΑΝΤΑ ΣΕ ΜΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Πρωθυπουργό της Ελλάδας κ. 
Ανδρέα Παπανδρέου και γενικά 
με την Ελληνική Κυβέρνηση, τις 
χαρακτήρισε μεγάλη ζέση και 
καμιά διαφορά δεν διαπιστώθη 
κε μεταξύ μας στα περισσότερα 
θέματα.

— Οι δεσμοί που μας ενώ­
νουν με την Ελλάδα βασίζονται 
κυρίως στα εξής: Πολεμήσαμε μα 
ζί στα χρόνια της χούντας για 
την αποκατάσταση της Δημο­
κρατίας, όχι μόνο με τον κ. Πα- 
πανδρέου, αλλά και με πολλά μέ 
λη της Κυβέρνησης και έτσι η 
νίκη, σας ήταν και δική μας νίκη. 
Υπάρχει ανταλλαγή πληθυσμών 
Σουηδίας και Ελλάδας και οι εί­
κοσι. χιλιάδες Έλληνες της Σουη 
δίας έχουν πολύ ενεργό λόγο 
στην κοινωνία της Σουηδίας, πα 
ραμενουν δε καλοί Έλληνες και 
αυτό θέλουμε. Γίνονται ανταλ­
λαγές στον πνευματιικό και έμπα 
ρικό τομέα. Έχουμε παρόμοιες 
απόψεις στην πολιτική για τα πυ 
ρηνικά και την ειρήνη.

— Συμφωνούμε απόλυτα με 
την πρόταση του κ. Παπανδρέου 
όσον αφορά το θέμα των πυραύ 
λων. Γιατί αν τελικός στόχος εί­
ναι η μη εγκατάστασή τους, με 
την αναβολή μπορεί να επιτευ­
χθεί αυτό.

— θα υπάρξει μια μεγάλη συ 
νεργασία μεταξύ Ελλάδας και 
Σουηδίας για προγράμματα έρευ 
νας κοι τεχνολογίας.

— Για ν’ αντιμετωπισθεί η οι 
κονσμική κρίση που υπάρχει στις 
περισσότερες χώρες, θα πρέπει 
να γίνει μια εκτεταμένη πολιτική 
επενδύσεων.

—, Είναι λυπηρό να υπάρχουν 
σήμερα περιοχές στον .πλανήτη 
μας, που οι διαφορές λύνονται 
με τα όπλα και με την χρήση μι 
σθοφόρων. Πιστεύω σε μιά ειρη 
νιική λύση, την οποία και υπο- 
στηρίζομε.

— Οι Έλληνες της Σουηδίας 
είναι ένα ζωντανό στοιχείο. Ανέρ 
χονται σε 20.CO0, από τους ο­
ποίους 6.000 είναι Σουηδοί πολί

τες, ενώ οι υπόλοιποι είναι Έλ­
ληνες υπήκοοι. Αλλά και οι τελευ 
ταίοι ψηφίζουν στις Δημοτικές 
εκλογές, ενώ φροντίζομε να ψη 
φίζουν στο μέλλον και στις Βου 
λευτικές. Οι Έλληνες ψηφοφόροι 
ενδιαφέροντσι για τα Κοινά, έ­
χουν δε και ένα μέλος στο Κοινο 
βούλιο. Στη Σουηδία οι Έλληνες 
βρίσκουν τις καλύτερες συνθήκες 
από οποιαδήποτε άλλη χώρα του 
εξωτερικού.

— Ελπίζω ότι θα βρεθεί μια λύ 
ση στο Κυπριακό πρόβλημα.

πιστά. Μάλιστα ο κ. Κιέτσουρι, 
που αυτή τη στιγμή θρίσκεται 
μαζί μας, ήταν ο διεθνής γραμ 
μστέας. Μετά δημιούργησε το 
ΠΑΣΟΚ και σήμεραι οδηγεί την 
Ελλάδα στην ΑΛΛΑΓΗ. Του εύ­
χομαι καλή επιτυχία.

ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

—ΑΠΟ το Δήμαρχο Ηρα 
κλείου κ. Καοέλλη πήρα 
με και δημοσιεύομε την πα 
ρακάτω επιστολή:

Βικ-ελαία Βιβλιοθήκη

— θυμάμαι ότι ο Ανδρέας Πα 
πανδρέου ήταν ο- πρώτος ξένος 
πολιτικός που προσήλθε στο Κοι 
νοβούλιο της Σουηδίας για να μτ 
λήσει. Αυτό το κάναμε για να δει 
ξωιμε την Σουηδική υποστήριξη 
για τη Δημακρατίσ στην Ελλά­
δα. Και τότε ίδρυσε το ΠΑΚ, 
κοντά στο οποίο μείναμε κι εμείς

ΑΘΗΝΑ 24 (ΑΠΕ) —■ 
Από την Προεδρία της Δημοκρα 
τίσς εκδόθηκε η ακόλουθη ανα­
κοίνωση:

«Ο Πρόεδρος της Δημακριατί 
ας κ. Κων)νος Καραμανλής εδέ- 
χθη σήμερα το πρωί τον Πρωθυ 
πουργό της Σουηδίας κ. Όλοφ 
Πάλμε. Στη συζήτηση που ακο­
λούθησε έγινε ανταλλαγή απόψε 
ων για τις σχέσεις των δύο χω 
ρών καθώς και για διεθνή θέμα 
τα.

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΜΕΓΑΛΗ καί ΚΟΡΥΦΑΙΑ 

ή.μέρα ή σημερινή τού έοιρρ»- 
σμού τής μνήμης τού Άποστό- 
λοιυ καί πρώτου ’Ιεράρχου Κρή­
της ’Αγίου Τίτου πάτρονος τής 
Νήσου. Καί γιά τήν ’Εκκλησία 
Κρήτης πού τιμά, καί γεραίρει 
τή μνήμη τού ίδρυτού της καί 
γιιά τό Ηράκλειο καί τή Μεγα- 
λόνησσ πού τόν έίχαν προστά­
τη τους. Ή πορεία τής «Χρι­
στιανικής Κρήτης» καί τά πε- 
πρωμένα τού λάού της ’ είναι 
μιά συνεχής καί στενή συνοδοι- 
πορία μέσα στόν ιστορικό χώ- 
ρο πού άιρότου ίδρύθη, στή Γόρ 
τυνα ή πρώτη Επισκοπή καί 
ικατεστάβη έπίσικοπος ό Τίιτος 
άπό τόν ίδια τόν Απόστολο 
τών ’Εθνών τόν Παύλο, συνερ 
γάτης τού όποιου καί συνέκδημος

του στήν πόλη μας μέ άρχιερα- 
τική λειτουργία σήμερα. Ό 
ναός αυτός πιαύ ώποιτελΕά. μνη- 
ιμείο γιά τήν καθό/.ου ιστορία 
τού Μ. Κάστρου έκκλησιαστι- 
κήΓ καί εθνική συνεχίζει εύδο- 
κίμως καί σήμερα τήν γόνιμη 
χριστιανική του δράση καν φέ­
ρει τό πνεύμα καί τήν Άγάιπη 
τής ’Εκκλησίΐας πρός όλους καί 
προπαντός στά νέα παιδιά τά 
οποία βοηθεί νά βρούν τόν σιο- 
στό προσανατολισμό τους μέ τό 
■Κέντρο, Νεό.τητος πού λειτουρ­
γεί μέ άρ.ιστες προδιαγραφές. 
Μέ τήν πολυσχιδή: δράση, της 
ή ένορεία τού Άγίιου ΤίΙτου, 
βρίσκεται στήν πρωτοπορεία 
καί ϋλοποιίεί στό έπακρο τήν

υπήρξε ότανέκήιρυπΛ® τό 
γέλιο τόϋ Χριστού...

Εϋαγ-

παραγγελία τού 
Παύλου «καλών 
στασθε»,..

'Αποστόλου 
έργων προί-

’Ενώ ή ύπεύθυνη; διεύθυνση 
τού τηλεοπτικού -δικτύου ZDF 
ύποιστηιριίζει ότι ό λόγος τής μ,ή 
δηιμοσίευσης τών αποτελεσμά­
των τής Δημοσκόπησης είναι 
τό γεγονός ό,τι τά άποτελέσμαιτα 
τού Ιουλίόιυ (75,5ο)ο) πολύ 
λίγο διαφέρει άπό τά ποσοστά 
δηιμοσκ'ό,πηισης πού είχε κάνει 
γνωστά τόν Μάίοι (72ο)ο), Ή 
Κοινοβουλευτική! όμάόα τών 
πρασίνων χαιρετίζει τό άποτέ- 
λεσμα σάν «καιτ&πληκτική συ­
νέπεια τής άποτελεσματικότηιτας 
τής πολιτικής διαφώτισης τού 
φιλόΐιρηνικού κινήματος».

Σήιμειώναυμε, τέλος, ότι τό 
τηλεοπτικό δίκτυο ZDF πρόκει­
ται νά μηνύσει τό Γερμανικό 
πρακτορείο ειδήσεων «ΟΡΑ» έ- 
πειιδή έκανε γνωστά, χωρίς τήν 
όιδειαι τού ZDF, τά άποτελέσμα- 
τα τής δημοσκόπησης.

Κύριε Διευθυντά
Θα μου επιτρέψετε να ατταν 

τήσω δι ολίγων στην επιστολή 
«είκοσι οκτώ κατοίκων της περί 
οχής Ατσαλένιου» την ανωνυμία 
των οποίων διαφυλώσσετε.

Οι ασφαλτοστρώσεις τω'ν ο 
δών Σήφακα, Μελετίου Πηγά, 
τμήματος της οδού Γεωργιάδη 
και Πολυξίγκη, καθώς και των 
παρόδων τους, στην περιοχή Πα 
λαιού Ατσαλένιου, θα γίνουν 
στο προσεχές δεκαπενθήμερο, έ 
χουν δε προγραμματιστεί οι σχέ 
τικές εργασίες αμέσως μετά 
το πέρας των εργασιών αποχέ 
τευσης που είχάν γίνει στους 
παραπάνω δρόμους (κατασκευή 
δευτερεύόντος αποχετευτικού δικ 
τύου και ιδιωτικές συνδέσεις

Μια άλλη λύσει βέβαια ήταν 
να ασφαλτοστρώνονται πρώτα 
οιι δρόμοι και στη συνέχεια να 
κατασκευάζεται το αποχετευτι 
κο δίκτυο Η λύση αυτή όμως α 
παρρίφθηκε από το Δήμο, αν και 
€sa ικανοποιούσε την λογική των

είκοσι οκτώ επιστολογράφων 
σας.

Ανιαφέρονται όμως οι επιστο 
λογράφοι σας, προδίδοντας, ε 
νδεχομένως την κομματική τοιυ 
τότητα και τα κίνητρά των στις 
καλλιτεχνικές εκδηλώσεις που ο 
ργοόώνει ο Δήμος μας.

Επ αυτού θα είχα ναπαρατη 
ρήσω ότι η πολιτιστική δράστη 
ριότητα του Δήμου ετέθη υπόψη 
του εκλογικού Σώματος στις ε 
κλογές του περασμένου Οκτώ 
6ρη και εγκρίθηκε πανηγυρικά.

Εάν επομένως ο Δήμος μας, 
υπακούοντας στις επιθυμίες των 
ζηλωτών της κλίνης του Προκ 
ρούστη (κόβομε το κεφάλι εκεί 
νο που περισεύει ή άλλα λόγι 
α εμποδίζομε την οποιαδήποτε 
δραστηριότητα που ξεπερνά τις 
πνευματικές δυνατότητες μιας 
και απυγορεύομε κάθε προσπά 

θειια που τεί νει στηνάνοδο του λα 
ού μας) θα προδίδαμε την εντο 
λή τιων Ηρακλειωτών.

Κάτι που σε καμιά περίπτω
ση δεν είμαστε διατεθειαένοι 
«άνομε.

Ηράκλειο 24)8) 1983 
Φιλικότατα

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΈΛΛΗΣ 
Δήμαρχος Ηοακλειου

να

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΚΟΙΝΟΤΙΚΕΣ ΠΗΓΕΣ

Οιαφωυίες προκύιμαυε στΑυ επιτροπή
γιά τά διαρθρωτικά ταμεία οτάν ΕΟΚ

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ, 24 (ΑΠΕ) — 
Εληξαν αργά χθες το βράδυ 

οι εργασίες της πολιτικής προ 
παρασκευαστικής επιτροπής η ο 
ποια, υπό την προεδοιο του υ 
φυπουργού εξωτερικών Γρηγόρη 
Βάρφη και με βάση τις αναλύ 
σεις των ειδικών ομάδων έργα 
σίας, που είχαν σύνελθε ι την 
προηγούμενη εβδομάδα, προετοι 
μιασε το ειδικό συμβούλιο υπουρ 
γών της ΕΟΚ που θα σμνέλθει 
στις Βρυξέλλες στις 30 Αυγού 
στου.

Σύμίφωινα με κοινοτικές πηγές 
της ΒελγιΙκής πρωτεύουσας, οι 
χθεσινές συνομιλίες στη'ν προ 
παρασκευαστική επιτροπή δεν 
κατόρθωσαν να παραμερίσουν 
τις μεταξύ των αντιπροσωπειών 
διαφωνίες που είχαν ήδη διαφα 
νεί, κατά τις συναντήσεις των ει 
δικών ομάδων εργασίας την προ 
γούμενη εβδομάδα.

Πάντως η πολιτική πρρπαρασ 
«ευαστική επιτροπή ασχολήθη

ΙΤΑΛΟΣ
ΠΝΙΓΗΚΕ
ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

Η ΕΟΡΤΗ έπί τή 
τού Άγιου 'Αποστόλου

μνήμη, 
Τίτου

ΗΗΓΑΙΡΒΙΑ Έρεύνης καί

κε με την αναθεώρηση της κοι
νής αγροτικής 
τα διαρθρωτικό: 
νότητας.

Σε οτι αφορά

πολιτικής και, 
ταμεία της κοι

τις μετα'ρρυθμί
σεις στον αγροτικό τομέα, εττι
σημάνθηκαν τα κρίσιμα
και μεγάλα θέματα, όπως η πο 
λιτικη των τιμών και τα κατώτα 
τα όρια εγγυήσεων, η προστασί 
α των μικρών παραγωγών τα μέ 
τρα υπέρ των μειονεκτικών περί 
οχών και η συνέχιση της κοινο 
τικής προτίμησης.

Συζητήθηκε επίσης ειδικότε 
ρα και το θέμα των υέτρων για 
την αντιιμετώπιση των διαρθρω 
τικων πλεονασμάτων στον τομέ 
α του γάλακτος.

Για τα διαρθρωτικά ταμεία 
της κοινότητας η συζήτηση, συ
γκεντρώθηκε κυρίως 
ψερειακό ταμείο και 
δή για το κοινωνικό

στο περί 
αυτό επει 

ταμείο έ
χει σημειωθεί ήδη σύγκλιση α 
ποψεω'ν, ενώ η ενίσχυση του γε 
ωργικού ταμείου προρανατολι 
σμού θα είναι κατά μεγάλο μέ

ΑΘΗΝΑ 24 (ΑΠΕ)
Στή> θαλασσία περιοχή Μυσ-

σιρΐων — Ρεθύμνης, έξαφανί- 
στηκε ό Ιταλός Τιάμ Κάρλο 
Ρολβάνι, 19 έτών, προφανώς 
πνίγηκε ένώ κολυμπούσε, ό δέ 
φίλος του έπίσης ’Ιταλός Φι- 
ούμ, 20 ετών, πού κολυμπούσε 
ιμαζί του βρέθηκε σέ ,Κώματώδη 
ικατάσταση, καί μυταφέρθηκε 
ιστό Γενικό Κρατικό Νοσοκο- 
ιμείο Ρεθύμνοιυ καί βρίσκεται 
έκτος κινδύνου.

έπρ®πε νώ εορτάζεται στην έδρα 
τής 'Αρχιεπισκοπής μή ιδιαίτε­
ρη λαιμιπρότηιτια1 καί τήν συμμε­
τοχή όλων τών σημερινών δια­
δόχων του μέ κοινό πολυαρχι- 
ρρατικό συλλειίτουργο. Ή πόλη 
τού Μ. Κάστρου νά έχει γενικό
σηίμιαιιοστολισιμό
καθολική 
τιμώμενο 
Κρήτης.

όπως 
πρώτο 

Ήχομε

καί μέ άργία 
άρμόζει στόν 

'Επίσκοπο 
τόσες άλλες

άριγίθς πολλές άπό τις όποίές 
γιά κοσμνκσ^ς λόγους. Γιατί 
νά μήν καθίΒρώσωμτ καί μιά 
γιά. τόν ιδρυτή καί θεμελιωτή 
τής Έκκληισίας τής Κρήτης.

Ελέγχου Ρυπάνσεως Ύδάτων 
Έόάφους καί Άέρος βασιζόμε­
νη ατό πρόγραμμα τών Ήνωμέ- 
■νων ’Εθνών γιά τό πβριιβάλίλον 
θέτει σέ κυκλοφορία ειδικό 
φυλλάδιο μέ τό οποίο έξήιγιεί 
τό φαινόμενο τής όξινης βρο­
χής ιτού ιτέφτει σέ περιοχές 
στις ‘Βόρειες χώρες πρός τό 
παρόν, Σκανδιναβία, Πολωνία, 
Βαιυβαρίά καθώς καιι γιά τούς 
λόγους οι όποιοι προκαλούν 
σιγά - σιγά τήν διάλυση τής 
δικής μας Άκραπόλυως καί 
τού Καθεδρικού Ναού τής Κο­
λωνίας.

Η ΟΞΙΝΗ
τό φυλλάδιο,

ΒΡΟΧΗ γράφει 
παραιτηιρήθηκε

ΕΓΚΡΙΘΗΚΑΝ

01 ΑΙΤΗΣΕΙΣ

ΓΙΑ ΔΑΝΕΙΑ

ΑΠΟ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ Π.Δ.

ΑΘΗΝΑ 24 (ΑΠΕ)
Έγκρίθηικαν όλες οι αιτήσεις 

πού είχανύποιβληιθεί στό Ταμείο 
Παιρακαταθηικών καί Δανείων 
ΐμέχρι καί προχθές 22 Αύγού- 
στου γιά τήν χορήγηση σέ έν- 
διαφειραμένους στεγαστικών δα­
νείων. Μέσω τού Ταμείου Παρα 
ικαταθηικών καί Δάνειών χορη­
γούνται δάνεια αύτοσιτεγάισεως 
σέ υπαλλήλους τού Δημοσίου.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔβΡΕΑΙ

ΕΟΡΤΑΖΕΙ ώς άκός καί ό 
φερώνυμος ιστορικός Ένοιρια- 
κός ναός τού 'Αποστόλου Τί-

πρώτη φορώ στή δυκαετία τού 
60. Προέρχείται άπό τά μονο- 

ξ'είδια τού θείου καί τού άζώ-
Χυνέχεια στη σελ. 4.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 83
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Τετάρτη 24, Πέμπτη 25, Παρασκευή 26)8 
ώρα 9 ακριβώς

ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΤΕΧΝΗΣ 
του ΚΑΡΟΛΟΥ ΚΟΥΝ 

Παρουσιάζει την τριλογία του Αισχύλου

ΟΡΕΣΤΕΙΑ
Σκηνοθεσία: Καρόλου Κουν.
Μετάφραση: Θανάση Βαλτινού
Σκηνικά: Διονύση Φωτόπουλου
Μουσική: Μ,ιχάλη Χριστοδουλίδη

Εισιτήρια Δρχ. 300, Φοιτητικά Δρχ. 150, πουλιούνται στα 
ειδικά ταμεία των εκδηλώσεων.

ρος, συνάρτηση των υποσυζητη 
ση ακόμιοι θεμάτων της αναμό ' 
ρψωσης της κοινοτικής αγροτι 
κής πολιτικής της κοινότητας.

Και στο^ τομέα ίων διαρθρω 
τικών ταμείων έγινε επιλογή 
των κυριοτέρων θεμάτων όπως 
ο συντονισμός των ταμείων αυ 
των η σχέση τους με τις υπάιρ 
χουσες ή τις υπόδιαμορφωση 
κοινοτικές πολιτικές η συγικέν 
τρώση τους στις μειονεκτικές 
περιοχές της κοινότητας και η 
προοδευτική υποκατάσταση στη 
χρηματοδότηση, προγραμμάτων 
άναπτυξης μιας περιοχής αντί 
μεμονομένων προγραμμάτων.

Ο κ. Βάοφης αναχώρησε σή 
μέρα για το Δουβλίνο·, που θα 
πραγματοποίηση τριήμερη επί 
σημη επίσκεψη, κατά τη δτάρκει 
α της οπαίας θα συναντηθεί με 
τον Ιρλανδό πρωθυπουργό και 
μέλη της Ιρλανδικής κυβέρνη 
σης, με τα οποία θα συζητήσει 
κοινοτικά κυρίως θέματα.

—Η κ. Αθηνά Ζώη και Ελευθερί 
α Βετουλάκη κατέθεσαν στα γρα 
φεία μας δρχ 4000 εις μνήμην 
της αδελφής των Μαρίας Κον 
δυλάκη ως εξής 1) δρχ 2000 υ 
πέρ του συλλόγου Μητέρων α 
ναπήρων και Ανιάτων 2) δρχ 2 
000 υπέρ του Φ.Τ. Αγίου Γεωρ 
γιου Πόρου
—Ο κ. Γιάννης και Ναυσικά 

Γιαννίκου κατέβ'εσαν στα γρα 
φεία μας δρχ 3000 εις μνήμην 
Μαρίας Βρεττάκη και α^τί στε 
φόνου υπέρ της Εταιρείας Προ 
στασίας Ανηλίκων.
—Εις μνήμη Ευαγγέλου Γ. Γρε 

βετζάκη και για τη συμπλήρω 
ση χρόνου από του θανάτου 
του τα αδέλφια του Κώστας και 
Λούλα Γρεβετζάκη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ 2000 υπέρ 
του Φιλανθο. συλλόγου Αγιος 
Ιωάννης ο Ελεήμων.
— Ο κ. Εμμ και Ευανθία Γρε 

βετζάκη κατέθεσαν στο> γραφεί 
α μας δρχ 2000 εις μνήμην του 
αδελφού των Ευάγγελου Γ. Γ,ρε 
βετζάκη υπέρ του Γηροκομείου 
Παναγίας Καλυβιανής.

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΟΡΟΠΕΔΙΟΥ ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προσκαλούμε κάθε ενδιαφερόμενο να παρακολουθήσει 

τις εργασίες του Α’ Αναπτυξιακού Συνεδρίου Οροπεδίου Λα 
σιβίου το Σαββατακύρτακο! 27 και .28 Αυγούστου: 1983.

Το Συνέδριο θ’ αρχίσει το Σάββατο ώρα 10 π.μ. στο 
Τζερμιάδω και θα συνεχΊΡτεί την Κυριακή στον Άγιο Γεώρ­
γιο.

θα γίνουν εισηγήσεις για τα αναπτυξιακά θέματα και 
τις δυνατότητες της περιοχής.

Οι Αρχές, οι μαζικοί φορείς και κάθε ενδιαφερόμενος πο­
λίτης, καλούνται να πάρουν ενεργό μέρος στις εργασίες του 
Συνεδρίου.

Για την Οργανωτική Επιτροπή
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΕΕ — ΤΜΗΜΑΤ. ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ

Σταύρος Καμπέλης

SouxediG θερίβαου30
AUDIO-video-ELECTRONICS ΤΗΛ. 235.604
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INTERTRANS

Στον Ιερό Ναό της του θεού 
Σοφίας, ο κ. Γιώργος Ορφανού 
δάκης, Αρχιτέκτων Μηχανικός, 
εβόπτι σε προχθές το χα ριτωμένο 
κοριτσά κι του κ . Γ ιώργου Βαιρδα 
λαχάκη, εργολάβου, και του έ­
δωσε τοι όνομα θεονύφη.

Στους ευτυχείς γονείς κατ τον 
ανάδοχο, ευχόιμαστε να τους ζή 
σει.

ΜΕ Λ. ΓΑΜΟ I
Γνωστοποιβιται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Κριτοωτάκης Ιωάννης του 
Γεωργίου και της Μαρίας το γέ 
νος Ταιμπακάκη που γεννήθηκε 
και καιτοιικεί στο Ηράκλειο κ,αι η 
Λελεκάκη Βασιλική του Χαραλά 
μπους κα» της Ελένης το γένος 
Καροφυλάικη που γεννήθηκε 
στην Ιεράπετρα και κατοικεί στο 
Ηρρκλειο μέλλουν να έλθουν α.ε 
γάμο που θό γίνει στο Ηρόκλβίο.

ΑΜΟΡΒ
Τρελλοί γιατροί, απίθανες εγχει­
ρήσεις
ΑΙΓΛΗ
Κονκάρντ ο στόχος των σαμπο- 
τέρ
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Πάρτυ βρυκολάκων
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ήταν δυό φυγάδες
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Τριαντάφυλλα στον πάγο
ΚΡΟΝΟΣ
Νέα Υόρκη: Επιχείρηση ατομική 
βόμβα
ΟΡΦΕΑΣ
Αδίστακτη στον έρωτα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο Μπρους Λη ξανάρχεται
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ένα δώρο για το κρεββάτι μου

ΠΑΛΛΑΣ
Αύριο χορεύουμε
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΕ
Η θεία Πέγκυ

X. Α. ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ και ΣΙΑ Ο.Ε.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΔΚΗΣί!

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΘΝΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 11 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ 

ΤΗΛ. 282801 - 282723 TELEX 262377 SKOU

ΝΙΚΟΛΑΟΣ I. 
Τ23ΒΙΔΑΚΒΣ

Μαιευτήρ—Χειρουργός 
Γυναικολόγος

Εγκατεστάθη μόνιμα στο 
Ηράκλειο Μαυρολένης 5 
Πλατ. Κορνάρου (Βαλιδέ 
Τζαμί) άνωθεν Εθνικής 
Τραπέζης.
Δέχεται καθημερινώς 9

κτός Τετάρτης και Σλιβ 
βάτου το απόγευμα.
Τηλ. ιατρείου 225573— 
οικίας 242407.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8

25-8-1983
Ανοικτό όλο τα 24ωρο

Μιηναδάκης Νικ., Λ. 62 Μαρτύ 
ρων 31
Σ.Φ. Ματζαπετάκη. Πλ. Κορνά- 
ρου 44

Από 08.00—22.00
Σ.Φ. Χατζάκη - Παπανδρουλιδά
κη, οδός 1821, 2

Από 08.00 — 20.00
Τουτουδάκη Σπυριδούλα Λ. Ικά 
ρου 51
Σ.Φ. Κουκουράκη - Νιφοροπού
λου Λ. Καλοκαιρινού 122

Διημερεύουσες και Διανυ- 
κτερεύουσες Κλινικές ΙΚΑ

Πέμπτη 25 Αυγούστου 1983
ΕΡΤ 1

6.00 Κινούμενα σχέδια
6.05 Χάιντι
6.30 Ειδήσεις
6.40 Η Κύπρος κοντά μας
6.55 Πρωτάθλημα κολύμβησης
8.30 7 '83
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ελληνική ταινία

111.30 Στα σύνορα της 
φαντασίας

1’2.00 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

5.45 Το παραμύθι 
των μεγάλων

6.55 Ελλάδα και θάλασσα
6.30 Ανθολογία της γαλλικής 

ζωγραφικής
6.45 Στους δύο τρίτος 

δε χωρεί
7.15 Q κορχαρίος κακ τα 

εγγιά κύματα
8.00 Ενημέρωση αγροτών
8.30 ακίΓώμισι
9.00 Μουσικό πρόγραμμα
9.30 Μονόγραμμα
9.55 Μετά από την επανάσταση

10.45 Εκλεκτές σειρές
11.30 Ειδήσεις

^νι« “ΠΛΤΓΚ., 
UKBTHIIA · KI«raVHU« 
ΛΑΟ. ΜΥΚΟΗΙΑΤΜΙ

Οδός Λάππο 7

DR. ΣΤΑΥΡΟΣ Γ. 
ΜΑΚΡΙΑ ΑΚΗΣ

Χειρουργός - Ουρολόγος 
Αριστούχος διδάκτορας Πάνε 
χιοτημΐου Αθηνών.

Νέα Διεύθυνση Ιατρείου 
Χαριλάου Τρικούπη και Αθη 
νός 1 (γωνία). Ο δρόμος ιτου 
ήταν ο κινημ. «ΣΤΑΥΡΩΤΗ». 
Τηλ. 220848—283898—761202

Γ αλη νός 
Αγ. Γεώργιος 
Βενιζέλιειο 
Αγ. Γεώργιος

»
Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΡΜΙΚΤΑΜΚΗ·* ΤΥΠΟΓΜ««1·Υ

,. «ΜΜ. ΜλΓ»ΙΠΛΗ« 
ΟΛΟΙ ΜΛΚΤΟΥ |»

■ ΗΡΑΚΛΕΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ*

ί

:ί

»

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
25-8-1983

Γρ. Πσιδάκης, 62 Μαρτύρων, 
(Γιόφυρο)
Ελ.
Ελ.

Στ.

Μαυράκη Λ. Ικάρου 94
Βαμβάκαυ Λ. Κνωσού 76

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
25-8-83 

Φαυρφαυργιαννάκης Λ. Ικά

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Ιατρός Γρηγόρης Ε. Ροκαδά 

κης χειρούμγος Οφθαλμίατρος, 
οδός Βικέλα 10, πλατ. Κορνά- 
ρου, θα απουσιάσει μέχρι τις
23)8)83. /

1—3

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
|. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΣ

Οδοντίατρος
Δέχεται καθημερινώς ά- 
πό 9—1 π.μ. καί άπό 
5—8,30' έκτός Σαββάτου 
εις τό Ίατρείον του Γιαν 
νιτσών 3 (□' όροφος), 
Βαλιδέ Τζαμί.

ΝΕΟ ΣΓΓΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΜΑΝΟΣ Γ.
ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ 

Ιατρός
Ακτινολόγος

— Ραδιολόγος
Κάθε μέρα 8—1 

καί 5—8 έκτός Σάββατο 
άπΰγευμα, Μπιζανίου 2, 
Πλατ. Κορνάρου ( τέως 
Κλιν. Απόιστ. Τίτος - Φα 
κιολάκη). Τηλ. Ιατρείου 
241557, Οικίας 283231.

ρο υ 36
Αφοί θεμελη Ο.Ε. Λ. Κνωσού 
154

ΑΠΟΥΣΙΑ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΥ
Η κ. Χαρούλα Τσικριτζή — 

Μπαρνιά. θ’ απουοιάσεϊ από τις 
19—29 τ. μήνα.

1—5
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ 

χειρουργός Ουρολόγος

Έχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμανία καί έγκαταοτά 
θηκε μόνιμα ατό Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
« Αγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σεϊου) καθημερινά α-

μ.μ. τηλ. ιατρείου 229- 
344 οικίας 242224.

ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ 

χειρουργός 
ώτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής Να 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν ίργαστήρι- 
ον παθήσεων —τού ώ- 
τός— έλεγχος βαρυκοΤ 
ας παιδιών καί ίνηλίκων.

ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Αδικός Παθολόγος
Έβανς 44 

(Κοσμοπολίτ) 
Τηλ. 225370, Οικίας 225488 

Δέχεται 8—1 π.μ. καί δ—8 μ.μ.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παγαγίτσα (Μασταμπα) Τηλ. 231.860

ΕΝΑ ΔΩΡΟ ΓΙΑ ΤΟ ΚΡΕΒΒΑΤΙ ΜΟΥ
Κλαούντια Καρντινάλε

«ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 Τηλ. 243458 
(Πίσω απ’ το Καπετανάκειο) 
ΑΥΡΙΟ ΧΟΡΕΥΟΥΜΕ

Α Προβολή
Η σπαρταριστή κωμωδία1 με το δίδυμο τού γέλιου 

Μαουρίτσιο Νικέτι — Μαριάντ Μελάτο

ΗΤΑΝ ΔΥΟ ΦΥΓΑΔΕΣ
Στηβ Μακ Κουήν — Αλι Μιακιρόου

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.

ΑΔΙΣΤΑΚΤΗ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ » 
Τηλ. 234-278

Μοναδικό σε δύναμη σε φλόγα σε έρωτα
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑ ΣΤΟΝ ΠΑΓΟ

Με την Χόλυ Τζόνσον

«ΑΙΓΛΗ» 
θερινός, θερίσσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 888018 

ΚΟΝΚΟΡΝΤ Ο ΣΤΟΧΟΣ ΤΩΝ ΣΑΜΠΟΤΕΡ 
Έγχρωμο

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ» 
ΣΤΑΣΗ ΜΑΡΙΝΑΚΗ — ΤΗΛ. 224073 

Μια απίθανη κωμωδία τρόμου 
ΠΑΡΤΥ ΒΡΥΚΟΛΑΚΩΝ 
Με τον Νταίηβιντ Νίβεντ

Lll^WsiiiiLii:
«ΚΡΟΝΟΣ»

Νηρέως 14 Τηλ. 283078
ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ: ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΤΟΜΙΚΗ ΒΟΜΒΑ
Το1 αποκορύφωμα της δράσης. Τζ. Μποντ, Σην Κόννερυ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός Τηλ. 223380 

ΤΡΕΛΛΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ ΑΠΙΘΑΝΕΣ ΕΓΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
Η υπερκωμωδία που σκίασε και την «Απίθανη πτήση»

ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΙΒΙΝ
ΚΙΝ)ΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

(Μεταξύ ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ και ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ)

Η ΘΕΙΑΠΕΓΚΥ
Αυστηρώς Ακατάλληλη (αιμερικάνικη) 

Λειτουργεί από νέα διεύθυνση με ταινίες Α' προβολής

IT·» ΙΜΝ»

Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. Ίατρεί 
ου 242544. οικίας 242- 
874.

Σε τριάντα λεπτά το αεροπ 
λάνο της Ολυμπιακής μας μετέ 
φερε το περασμένο Σάββατο α 
πό το Ηράκλειο στη Ρόδο. Εί 
χα να δω την Ρόδο εδώ και αρ 
κετά χρόνια κιήταν ζωηρή η ε 
πιθυμία μου να γνωρίσω τις αλ 
λαγές που έγιναν σ αυτό το δι 
άστημα.

Η πρώτη μου είντύπωση είναι 
πως τίποτε δεν άλλαξε τα τελευ 
ταία είκοσι χρόνια πάνω στο! νη 
σίί, εκτός από τον αριθμό των 
ξενοβοχείων που διπλασιάστη 
καν. Το 1965 η Ρόδος είχε εκα 
τό μεγάλα ξενοδοχεία. Τώρα έ 
χει διακόσια χωρίς να υπολογί 
ζουμε τους ξενώνες και τα ενοι 
κιαζόμενα δωμάτια με δυναμικό 
τητα 37.000 κρεβατιών όπως 
μας είπαν.

Σε λίγα μέρη της γης μπρ 
ρεί κανείς να βρει σε τόση αφ 
θονία τα φυσικά καιτα πνεύμα 
τικά θέλγιήτρα της Ρόδου, Ο 
;μύ6ος, η παράδοση, η ιστορία 
τα αρχάία ερείπια, και τα με 
σαιωνικά της οικοδομήματα, 
κι ακόμη η γλυκύτητα του κλί 
ΐμοίτος κι η ασύγκριτη ομορφιά 
των τοπίων της έπλεξαν το γο 
ητευτικό θρύλο της Ρόδου που 
σαν μαγνήτης καλεί τ ανήσυχα 
πνεύματα των περιηγητών και 
των φυσιολατρών από τον καιρό 
του Απόλλωνα και της Ρόδης ως 
τις μέρες μας.

Σε μιια έκταση 1400 τετρά 
γωνιικών χιλιομέτρων, που έχει 
το νησί, κατοικούν 80.000 άνθ 
ρωποι από τους οποίους οι μι 
σοίί μέσα στην πόλη της Ρόδου 
και οι άλλοι μισρί οπήν ύπαι 
θρο Ρόδο με τα πενήντα μικρά 
και μεγάλα χωριά της. Η ύπαι. 
θρος δε δίνει την εικόνα της εγ 
κατάλειψης, όπως αλλού. Οι Ρό 
δίιτες εξακολουθούν να σέβονται

τη γη τους, να την ττροστατεύ 
οιιν και να την καλλιεργούν. Στο 
εύφορο έδαφος του νησιού ευ®ο> 
κιμούν κάθε λογής καλλιέργειες 
από τα κηττεκττκρι χφι τ αμττέ 
λια μέχρι τα οττωροφόρα και 
τις ελιές. Πέντε εκατομιμύρια 
ελαιόδεντρα μας είπαν πως καλ 
λιεργούνται στους κάμπους και 
τις λοφοπλαγιές, αν και μας φά 
νηκε, από μια γρήγορη ματιά 
τουλάχιστο, πως η καλλιέργεια 
τους δεν είναι και τόσο συστη 
ματική. Στις πλαγιές των 6ου 
νών αφθονοώκ τα πεύκα, οι βέλα 
νιδιές, οι λεύκες τα κυπαρίσσι 
α. Μέσα σ αυτήν την πυκνή χλω 
ρίδα, τρέφεται ποικιλία αγρι 
ιμιών. Όλα σχεδόν τα χωριά 
συνδέο-νται μ ασφαλτόστρωτους 
αμαξιτούς δρόμους με την πρω 
τεύουσα, αλλά και μεταξύ τους 
Τα μεγαλύτερα απ αυτά, όπως 
ο Αρχάγγελος, Αφάν Γου, Παρα 
δείάιι, Τριί’άντα, Μαλώνά. Κ'ΡΕ 
μαστή, Καλλιθιές Λίνδος και 
άλλα ρίναι γεμίάτα ζωή και κί 
νηση. Το χωριό Τριάντα, λένε 
πως είναι το πλουσιότερο στην 
Ελλάδα, γιατί στην περιφέρεια 
του βρίσκονται τα μεγαλύτερα

και τα περισσότερα ξενοδοχεία 
της Ρόδου. Η μόνη δυσάρεστη 
διαπίστωση είναι πως κι εδώ, 
στα χωριά της Ρόδου, άρχισε 
via εισβάλλει η μανία τρυ τσι 
μέντου. Τα καινρύριοι σπίτια, 
δεν ακολουθούν την παραδοσια 
κή αρχιτεκτονική. Εξαιρείται η 
ΛίΙνδος που σεβάστηκε, θέλον 
τας και μη, την παράδοση και 
τα χαμηλά σπιτάκια της έχουν 
όλα στέγες από χώμα, κάτι 
σαν τη δική μας «λεπίδα».

Χάρμα των ματιών η πόλη 
πης Ρόδου που απλώνεται αμ 
φιθεατρικά στην κατωφέρεια 
των λόφων ως την ακτή. Στην 
προγιματικότητα δυο ξεχωρισ 
■πές πόλεις, με έκδηλη αντίθε 
ση μεταξύ τους, με διαφορετι 
κή όψη και ζωή η καθεμιά τους 
δυο πόλεις, που τις χωρίζει 
το παλιό ψηλό φρούριο: η σι 
ωπηλή και μυστηριώδης πολι 
ά πόλη, κάτω από τις σκιές 
των υψηλών τειχών, με τα στε 
νά πλακώστρωτα δρομάκια, τα 
γρίζα σπίτια και τις μικρές 
πλατανοφυτες πλατείες, όπου
υψώνονται τα 
«'μελανών. Κι

τζαμ ιά των Μω 
η νέα πόλη φω

ΚΩΝ. I. ΔΑΊ ΛΑΚΗΧ 
Χκιρονργός— 
Οδοντίατρος

Δέχεται Έβανς 15 
από 9—12 «,μ. 5.30—8.30 
και επί συνεντεύξει.
Τηλ. ιατρείου: 222071 

» οικίας: 234418

ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΧ 

ΜΑΡΙΑ 
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 
— ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ

Χειρουργοί 
Οδοντίατροι

Δέχονται στό Ιατρείο 
τους όδός Πανάρους 3 
(άπέναντι άπό τήν πλα­
τεία Αγ. Μηνά) άπό 8, 
30—1 καί 5—8 μ.μ. κα­
θημερινώς. Τηλ. 281151.

1—25

:; ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
19 ΧΡΟΝΙΑ ΠΕΙΡΑ

Για τη νέα χειμερινή περίοδο θα λειτουργήσουν 

ειδικά τμήματα με 4, 8, ή 12 μαθητές.

Πληροφ. για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου ως 
και για μαθήματα δέσμης

Έβανς 32 — τηλ. 286336

ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ
Δέχεται στα Χανιά, καθημερινώς 

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου
Τηλ. 64542 

και στο Ηράκλειο 

μόνο με ραντεβού.

I
 ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ — ΙΑΤΡΕΙΟ 

ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ
ΠΩΡΓΗΣ ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ <

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΥΡΑΝΑΚΗΣ ! (

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΙ ;;

• Για περιστατικά, παθολογικά, χειρουργικά, ορθοπεδικά, J> 
δερματολογικά, μαιιευτικά. ],

• Για εξετάσεις, μικροβιολογικές, βιολογικές, βιοχημικές. πα < ( 
ρασιτολογικές, ακτινολογικές. < J

• Γφ. εμβολιασμούς. ! J

Κα» γιαι ρποιοδήποτε πρόβλημά σας, η πείρα μιας, ο» γνώ (► 
σεις μας και το- νέο εξοπλισμένο εργαστήριό μας, στη διά- ] > 
θέσή σας. θα μας βρείτε θεγών 10 (κοντά στο Μηχ) κό), τηλ. ’ ( 
242098. Ώρες λειτουργίας 8,30—2,30, 5—9. Τις μη έργά- < ( 
σιμες ώρες και1 μέρες στο τηλέφωνό μας θα πληροφορηθείτε ! > 
πού θα μας βρείτε. J >

i ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ I

DATSUN —NISSAN 
«Ο ΣΤΕΦΑΝΟΣ»

μεταφέρθηκε στη νέα Δ)νση

Οδός Αρχιμήδους 16
(έναντι εμπορευμάτων ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ)

— Συνέπεια στην εργασία μας
— Ταχεία εξυπηρέτηση.

Τηλ. Συνεργείου: 289547
Τηλ.Όικίας: 289907

Π.ΛΟΓΟΘΕΤΟΥ 
— ΜΑΡΑΚΗ 

Κυταρολόγος - Παθολο­
γοανατόμος 

Δρ. Πανεπιστημίου 
Αθηνών 

Δέχεται πρωί 11—1 μ.μ.. 
απόγευμα 5—8 μ.μ. εκτός 
Σαββάτου, Βικέλα 39, 5ος 
όροφος (πιο πάνω από 
την Κλινική «Μεγαλόχα­
ρη»). Τηλ. 244428.
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DR. ΜΙΧΑΗΛ 
Δ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 

Αθηνών.

Δέχεται εις το Ιατρεϊον 
του, οδός 1821, αρ. 83, 
1ος όροφος από 8—12 
και 5—7 μ.μ. εκτός Σαβ­
βάτου. Τηλ. Ιατρείου 225 
332. Οικίας 225288.

ΜΑΡΙΑ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ 
— ΚΛΑΔΑΚΗ 

'Ιατρός Μικροβιολόγος
Δέχεται: 8—13,30 π.μ.
καί 5,30 — 7,30 μ.μ.
Εργαστήριο: Πλατ. Κορ
γάρου καί 1866 
Α' όροφος.
Τηλ. Ιατρείου

» Οικίας

γωνία

223839
282101

τεινή και χαρούμενη με τα σύγ 
χιρανα κτίρια και τις πλατιές 
λεωφόρους ττου ττνΗγοινται στ 
άνβη και στην ττρασινάδοι. Με 
τα ττολυτελή ξενοδοχεία, τα α 
μετρητά τουριστικά καταστη 
ματα κα>ι κέντρα διο»σκε&ασης. 
'ΠερτΓατείς σΤους άμορφους δρό 
μους κι άΒελά σου κάνεις μελά 
γχσλικές σκέψεις συγκρίνον 
τας την ττάλη τούτη την ττανε 
φορφη με τη δική σου ττάλη.

Ο σύγχρονος θεός των Ρόδι 
ων είναι ο Τουρισμός. Απορεί 
ίΚανείς πως δεν του έστησαν α 
κόμη άγαλμα. Ομως τον υπη 
ρετούν πιστά ικοβι φιλότητα. 
Ξέρουν την δουλειά τους τη 
ρούν τις εντολές του, «ι αποφεύ 
γουν τις υπερβολές και τις ακ 
ρότητες. Εχουν.. θα λέγαμε, 
τουριστική συνείδηση. Δεν εκ 
μεταλλεύοντ,αι τον ξένο ή τον 
ντόπιο τουρίστα. Τους σέβσν 
ται όλους πράγμα που δε συ 
μιβαίνει σ άλλες τουριστικές πε 
ρισχές της χώρας μας. Ο σε 
βιασμός μάλιστα προς τον Ελ 
ληνα, μας ointav πως όλο κιαι 
γίνεται μεγαλύτερος τα τελευ 
ταία χρόνια. Karri ίσως κατσλα 
βε η Ρόδος που δεν τόχουν ακό 
μη καταλάβει στην Κρήτη ή 
στην Κέρκυρα..... .

Αλλά τι να πτωτογράψει κα 
νείς γι αυτό το σμαραγδένιο Υη 
σί του Αγαίου, το «ωραίο σαν 
τον ίδιο τον ήλιο», όπως λέει 
ο Λουκιανός κάι «φωτεινό σαν 
τον Απόλλωνα», όπως το ψάλλει 
ο Λαμαρτίνος;

ΤΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΔΙΕΘΝΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΣΚΟΥΤΕΛΗ 
σε μιά προσπάθειια< καλύτερης εξυπηρέτησης των πελατών 
του, καθώς και όλων των ενδιαφερομένων, εκτός της ήδη 
υπάρχουσας πρακτόρευσης φορτηγών αυτοκινήτων καιι αυ 
τοκινήτων ψυγείων, ανάλαβε την αντιπροσώπευση και πρα 
κτόρευση μεγάλων αεροπορικών εταιριών εις τον τομέα των 
εμπορευμάτων με τιμές αφάνταστα προσιτές.

Αναλαμβάνομε υπεύθυνα κάθε εμπορευματική αποστολή 
από μικρόδεμα έως συγκεντρωτικό φορτίο από Κρήτη προς 
οισδήποτε σημείο της Ευρώπης.

Έχετε την δυνατότητα της διαλογής μεταξύ οδικής ή α­
εροπορικής μεταφοράς.

Ανάλογα με τον όγκοι της αποστολής κα* τα περιθώρεια 
χρόνου που έχετε, μπορούμε να σας προτείνομε τον ταχύ­
τερο, τον ασφαλέστερο κιαι οικονομικότεροι τρόπο’ οπο- 
στολής.

Για οποιαδήποτε πληροφορία στα τηλέφωνα 282723 — 
235765.

ΠΑΝΤΑ ΣΤΗΝ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΓΑΛΛΙΚΗΣ
ΓΛΩΣΣΑΣ

ΒΑΣΙΛΑΚΗ 
— ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ

KOPAH 26 Τηλ. 230-037 και 283-081
(α’ παράλληλη Δαιδάλου) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ
Λειτουργούν τμήματα:

1) Για παιδιά από 5 χρονών (νηπιαγωγείου και δη 
μοτικού). Μάθηση της γαλλικής με τραγούδια 
και παιχνίδια.

2) Για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου
3) Εντατικά για εργαζόμενους.
4) Προετοιμασία υποψηφίων γαλλικής φιλολογίας 
β. Η μέθοδος διδασκαλίας μας περιλαμβάνει:
1) Συνεχή συνομιλία 2) προβολή διαφόρων θεμά 
των με σλάιτς και συζήτηση πάνω σ' αυτά.
θα χαρούμε να σας γνωρίσουμε στα εγκαίνιά μας 

την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 
στις 8 το βράδυ.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ από 1 Σεπτεμβρίου
και ώρες 9—1 π.μ. και 5—9 μ.μ.

Τα μαθήματα αρχίζουν 12 Σεπτεμβρίου.

ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΝΕΙ ΤΗΝ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
modd rm αιακοπΕΣ

ΜΠΑΝΙΟ ΕΚΟΥΡΑΣΗ
ΜΙΑ ΒΔΟΜΑΔΑ 4.900 ΔΡΧ.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
Εισιτήρια και τέλεια δωμάτια με μπάνιο δίπλα 
στην θάλασσα στην πανέμορφη παραλία της Πε- 
ρίσσας (10 χιλιόμετρα μήκος)

ΣΕ ΓΚΡΟΥΠ 5 ΑΤΟΜΩΝ ΚΑΙ ΑΝΩ
10ο)ο έκπτωση.

ΕΠΙΣΗΣ ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

Cln Fiavvns

naiSiuos σταΰμοΒ 
/k?l ιπούπο/ίη.

ΔΙΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ 2.300 δρχ.
ΛΑ ΓΟΝ ΤΟΥΡΣ, ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11, Τηλ. 283-640

Η περίοδος άρχισε από 16)8)83.
Οι εγγραφές συνεχίζονται καθημερινά 9—2 μ.μ.

Τηλ. 236548. 
θέσεις περιορισμένες.

I
 ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

Κτηνίατρος ΤΣΑΤΣΑΚΗ PANIA 
αριστούχος Α.Π.Θ.Εξετάσεις — θεραπείες — Χειρουργικές επεμβά­

σεις — Εμβολιασμοί — Μικροβιολογικές και Πα- 
ρασιτολογικές εξετάσεις.

Κούρεμα — αξεσουάρ — τροφές.

Ώρες λειτουργίας 8,30—1,30 και 5,30—8,30 
εκτός απόγευμα Σαββάτου.

Δαβάκη 3 — Πόρος
(απέναντι στο χειμερινό «ΚΡΟΝΟ») 
Τηλ. 220540 — Ηράκλειο - Κρήτης

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Αυγουστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο Αρχιερατικό 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, θυγατέρας, αδελφής και θείας

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ «HAIR STUDIO»
Επιμενίδου και θειακάκη < ’

Παραπλεύρως Ασλανίδη Κλινική < J
Πολυκατοικία Μητσοτάκη. 2ος όροφος. <

$ Ανοίξαμε και για να μας γνωρίσετε εμάς και το περιβάλλον 
< ( μας, σας κάνουμε μιά προσφορά από σήμερα έως 31 Αυγού (1 
< στου φέρνοντας μαζί σας αυτό το απόκομμα της εφη- 
< ’ μερίδας που ισχύει για τους πάντες. Περμανάντ, Μες, Μανι ' ί 
] > κιοΰρ, Πεντί'κιιούρ κλπ. έχετε έκπτωση 50ο)α. < ί
J Διαφημίσεις «ΠΕΛΑ» <;

ΕΛΕΝΗΣ ΧΑΡ. ΣΩΜΑΡΑΚΗ
Ετών 34

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Ο σύζυγος: Χαρίλαος Σωμαράκης.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ, Κώστας, Ιωάννης, Μηνάς, Νεκτά­
ριος, Κυριάκος, Μαρία.
Οι γονείς: Κώστας και Στυλιανή Σωμαράκη, Ιωάννης και Αι 
κατερίνη Κορνελάκη.
Τα αδέλφια:: Κων)νος και Πελσγία Κορνελάκη, Μηνάς και 
Φερενίκη Σωμαράκη, Εμμανουήλ και Άννα Κορνελάκη, Σο­
φία και Εμμανουήλ Πάπαδάκης.
Τα ανήψισ .—■ οι λοιποί συγγενείς.

Ταξιδεύετε άνετα * φθηνά

COSMAS TRAVEL
ΠΛ.ΔΑΣΚΑΛΟΠΑΝΝΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ:288847 Λ

ΑΠΛΟ ΕΦ/ΦΗΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝ0 19.500 29.000 ΜΑΔΡΙΤΗ 15.500 29.200
ΠΑΡΙΣΙ 16.500 27.700 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 30.500 61.000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 13.000 24.600 Ν. ΥΟΡΚΗ 29.700 50.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 13.500 24.900 ΒΟΣΤΩΝΗ 34.000 60.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 16.900 19.550 ΟΥΑΣΙΚΤΩΝ 41.000 68.000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 17.500 24.800 ΣΙΚΑΓΟ 36.000 58.000
ΟΣΛΟ 20.500 29 700 Ν. ΟΡΛΕΑΝΗ 46.000 73.000
ΕΛΣΙΝΣΚΙ 20.350 35.000 ΣΗΑΤΛ 49.000 79.000
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 21.000 35.000 ΝΤΑΛΛΑΣ 39.000 68.000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 19.700 36.000 Σ. ΦΡΑΤΖΙΣΚΟ 52 000 79.500
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 19.000 33.600 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 52.000 79.500
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 13.300 24.300 ΝΤΙΤΡΟΪΤ 39.000 69.000
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 16.500 28.000 ΜΑ IΑΜΙ 43500 75.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 20.000 29.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 32.000 55.000
ΜΟΝΑΧΟ 15.000 24.500 ΤΟΡΟΝΤΟ 36.000 69.700
ΚΟΛΩΝΙΑ 17.500 35.000 ΒΟΜΒΑΗ 22.500 46.000
ΒΙΕΝΝΗ 13.000 21.000 ΧΟΝΓΚ-ΚΟΝΓΚ 36.100 76.000
ΖΥΡΙΧΗ 13.500 24.500 ΜΑΝΙΛΑ 32.000 84.000
ΓΕΝΕΥΗ - ----- - 27.000 ΤΟΚΥΟ 36.000 76.000
ΝΙΚΑΙΑ ——■ 29.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 48.000 ___
ΡΩΜΗ 11.000 19.500 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 65.160 137.500
ΜΙΛΑΝΟ 12.500 23.000 ΡΙΟ 56.070 120.370
ΛΑΡΝΑΚΑ 15.000 17.500 ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 57.370 123.110
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
και ΦΥΣΙΚΟΣ με φροντιστήρια 
κή πείρα ρναλαμβάνουν με υπευ 
θυνότητα μαθητές ανεξεταστέ­
ους ή για προετοιμασία για την 
επόμενη τάξη. Πληρ. τηλ. 222-
726.

(Δ118) 1—2

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει μαθή­
ματα σε παιδιά, Μαθηματικά, Φυ 
σική, Χημεία. Ιταλικά. Πληροφ. 
τηλ. 235790 όλες τις ώρες.

(Δ115) 1—2
ΘΕΛΕΤΕ εργασία; Ελάτε σε μας. 
Λίγες ώρες εργασίας, υψηλά κέρ 
δη και έξοδα πληρωμένα. Προτι 
μούνται φοιτηταί. Δια προσωπι 
κή συνέντευξη και ραντεβού, τη 
λέφ. 225222 κ. Λιναρδάκη Μιχ.

( μιΚΡΕΧ
-i.

(Δ113) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για σούβλα 
τζίδικο. Μισθός ικανοποιητικός, 
εργασία για όλο το χρόνο. Πλη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για το φωτο 
γραφείο Γώγου Χουστουλάκη,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για πε 
ριποίηση κυρίου. Πληροφ. τηλ.
285903.

(Ζ624) 1—3

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΜΑ 
ΘΗΜΑΤΑ στα Αγγλικά, Γαλλικά 
και Ισπανικά. Ειδικά παιδικά τμή 
ματα. Πληροφ. τηλ. 281269 ώ­
ρες 12.00—14.00 και 18.00 —
21.00.

(Δ116) 1—25

ΡΑΒΟΝΤΑΙ πόσης φύσε- 
ως κουρτίνες οικιών - κα 
ταστημάτων - ξενοδοχεί­
ων. Θεανώ Παπαδάκη. Εκ 
πσιδευθείσα. εις Γερμανία 
με πείρα 10 ετών. Πληρ. 
Φσυρτουνάτου 21, Ηρά­
κλειον, τηλ. 241677.

4>ΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα 
δίδει, μαθηματικά - φυσική - χη­
μεία Γυμνασίου - Λυκείου. Πλη- 
ρσφ. τηλ. 23521<2.

(Δ111) 1—7
ΕΠΩΦΕΛΗΘΕΙΤΕ

Προνομιακό, παραδοσιακό, ακί 
νητο στην παραλία «Μπεντενά- 
κι» προσφέρετσι γιο έκμετάλλευ 
ση εστιατορίου. Για προσφορές 
σοβαρής αξιοποίησης και εκμε­
τάλλευσης αποταθείτε: τηλ) να: 
Ηράκλειο 222000. Αθήνα 6524- 
355 9—10 π.μ. και 2—8 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και βοη­
θός σερβιτόρου. Πληροφ. Μά­
χης Κρήτης 2.

ροφ. Λ. Καλοκαιρινού 
προσώπως.

(Ζ645)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να 
μικρό παιδί. Πληροφ.

132 αυτό

1—6 
προσέχει 

τηλ. 281-

(Ζ625) 1—3

(Δ100) 1—10

(Δ117) 1—7

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης φδ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμαπ 
κά. Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξεν» 
δοχεκικών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας παραδίδει μαθήματα κατ' οί 
κον. Πληροφ. τηλ. 287035 ώρες 
γραφείου και 230165 οικίας κυρί 
ας Ράνια Γαρδελάκη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία εσωτερική για 
να περιποιιείται άτομο ηλικιωμέ 
νο. Πληροφ. τηλ. 221038 σε ώ­
ρες καταστήματος και 285908 
τις υπόλοιπες ώρες.

(Ζ626) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άπό τήν Διια- 

φηίμιστική «ΤΟΞΟΤΗΣ» άτομα 
βασικής μόρφωσης καί καλής 
έμφώνισης, ικανά νά επισκέπτο­
νται έπιχει ρήσεις τής πόλεως 
καί νά σύζηιτούν τή διάφήιμισή 
τους. ΉμβροιμίσΘιο 1.000 δρχ. 
Πληροφ. τηλ. 286641 — 242864

381 απογευματινές ώρες.
(Ζ640) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέχει 
2 παιδιά, 4 και 2 ετών. Πληροφ. 
τηλ. 288509 πρωινές ώρες έως 
13.00, οδός Δρακοντοπούλου 20

(Ζ638) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την Κλινική Με 
γαλόχαρη, 1) Αδελφές Νοσοκό­
μες. 2) Καθαρίστριες. Πληροφ. 
στο λογιστήριο της Κλινικής.

(Δ644) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικιακές βοηθοί για 
μόνιμη συνεργασία από 25—45 
ετών. Πληρ. τηλ. 241420.

(Ζ639) 1—5

(Ζ 637) 1 — 3

(Δ107) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη λαντζέ- 
ρισσα. Πληροφ. ταβέρνα Ανατο 
λή, Αγ. Δημήτριος Κατσαμπά, 
από 5—9 μ.μ.

Έβανς 2. 
(Ζ607) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο μεγάλο 
κατάστημα στην οδό ’Αλμπερτ 
αρ. 11 (όπισθεν Βαλιδέ Τζαμί). 
Πληροφ. τηλ. 283038 και 231762

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά αγρό 
τεμάχια στην θέση, Αλμυρού 
Παντάνασα Λινοπεράματα, Πα- 
λιόκαιστρο. Τηλ. 241.608.
(Π 286) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυκτερινός ύπώλλη- 
λος γιώ γραφείο ΤΑΞΙ (Άγ. 
Κων)νος τηλέφ. 236522.

(Ζ 636) 1 — 3

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα των 
2 κυρίων δωματίων, χωλ κουζίνα 
λουτρό, οδός Δρακοντοπούλου 
5, κεντρική θέρμανση και εντοιχι 
σμένες ντουλάπες. Πληροφ. τηλ.
281644. 

(£86) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρ: 
οδός Βάρνης37 θέριισσος. Πληρ. 
τηλ. 220526.

(Ε87) 1—3

(Ε58) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία β' ορόφου 
Λ. Καλοκαιρινού 96 (Καμαράκι) 
εκ τριών δωματίων, κουζίνας, 
λουτρού κτλ. άνωθεν καταστή μα 
τοςΓεωργ. Σπυριδάκη κατάλλη­
λος και για οιονδήποτε επαγγελ 
ματική στέγη. Πληροφ. Κων)νο 
Δασκαλάκη τηλ. 761300 και ώ­
ρας 6—9 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Σείσι, 
2,1)2 στρέμματα, πλησίον της 
θαλάσσης. Πληροφ. τηλ. 287146 
από 5—7 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το κατάστημα είδη 
Δώρων με εξασφαλισμένη πελα­
τεία σε κεντρικό δρόμο γωνία, 
για προσωπικούς λόγους, τιμή 
συμφέρουσα. Πληροφ. τηλ. 235 
659 ώρες εργασίας 8—1 223219 
1—4.

(Π630) 1—6

(Ε55) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρόονιέ 
ρες καινούργιες, με κεντρική θέρ 
μανση επί των οδών Μπετεινάκή 
και Βρυούλλων. Πληροφ. τηλ.
0891)22331. 

(£66) 1—5

(Π584) , 1—10

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της ο- ί > 

δού 1866 το 75ο)ο ακινή < 
του (δύο συνεχόμενα ! 
καταστήματα) συνολικής j 1 
εκτάσεφς 130 τ.μ. Πλη , ’ 
ροφ. τηλ. 282625. (>

(Π966) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας FI 
AT AMICO τελευταίο μοντέλο 
(καινούργιο) ατρακάριστο. Πλη 
ροφ. τηλ. 285223.

(Π631) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό σκάφος 
ZODIAC 3,2 μ. με εξωλέμβια μη 
χανή YAMAHA 4 ίππων. Πληρ. 
τηλ. 283510 πρωί και 243428 
βράδυ.

(Π627) 1—3

ΝΟΙΚΟΚΥΡΕΣ, ό,τι θέλε­
τε να δώσετε (έπιπλα, κου 
ζίνες, ψυγεία κλπ.), εμείς 
αναλαμβάνουμε να το 
πουλήσουμε. Δημοπρατή 
ριο Κρήτης. Υπεύθυνος 
Ν. Κυριάκού, τηλ. 232654 
Καλαμά 1 και Δημοκρα­
τίας.

(Ζ629) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμέ­
νη για τουριστικό κατάστημα, 
γνωρίζουσα Γαλλικά ή Γερμανι­
κά. Πληροφ. τηλ. 223444.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακάδες να δουλέ 
ψσυν σε πολυκατοικία με μεροκά 
ματο. Πληροφ. τηλ. 221903.

(Ζ643) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος πεπειρα­
μένος να εργασθεί στην Αγία Πε 
λα για γνωρίζων τουλάχιστον 
μιά ξένη γλώσσα. Προ'ύ'πηρεσία 
απαραίτητη. Πληροφ. τηλ. 285 
617 και 286227.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 
στη Ρομαντική Γωνιά. Πληροφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 
πολυτελούς κατασκευής. Πληρ. 
τηλ. 285613 ή 289841 (ώρες 10

‘1 και 6—8) ·

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αιπό ιδιοκτήτη: Οι­
κόπεδο 600 τ.μ. στην περιοχή Λι 
μένος Ηρακλείου. Οικόπεδο 2.000 
τ.μ. στην περιοχή Αγ. Ιωάννου 
(Σώπατα). Πληροφ. τηλ. 222667

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 110 τ.μ. ο­
δός Ουήοου Ατσαλένιο. Πληρ. 
τηλ. 235093.

(Π629) 1—3

(Ζ605) 1—6

(Δ97) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος παρά του 
Ζαχαροπλαστείου ΚΡΙΤΖΑ για 
μόνιμη απασχόληση. Πληροφ. 
τηλ. 230048.

(Ζ609) 1—6

8ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗ ΚΥΠΡΟ
ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

ΟΡΓΑΝΩΣΗ — ΕΚΤΕΛΕΣΗ:

ΓΗΠΕΔΟ «ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ»

ΤΑ ΙΠΤΑΜΕΝΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
ΣΤΙΣ 9 ΤΟ ΒΡΑΔΥ, ΣΕ

ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΟ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

Απολαύστε ζωντανά

όπως τα είδατε στην τηλεόραση.

ΓΗΠΕΔΟ «ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ»

ΙΠΤΑΜΕΝΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

ΜΟΝΟ

ΓΙΑ ΣΗΜΕΡΑ ΠΕΜΠΤΗ 25)8

Εισιτήρια προπωλούνται:

PERLA 41 δρχ. 5) 3 σαπούνια
NIVEA 105 δρχ. 6) Λευκαντικό
SCOT 13 δρχ.

Μέχρι 30-8-83

• Αεροπορικό εισιτήριο
• Ξενοδοχείο Α’ Κατηγορίας
• Πρωινό, ένα γεύμα κάθε μέρα
• Ξεναγήσεις, εκδρομές, αρχηγός του γραφείου μας 

κλπ. παραμονή εις Λευκωσία.
Αναχώρησις Επιστροφή

• 3 Σεπτεμβρίου Σάββατο — 10 Σεπτεμβρίου Σάββατο 
ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΜΟΝΟ ΔΡΧ. 28.000

ΥΑΝΝΑΚΑΚΙ TRAVEL
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Λ. Καλοκαιρινού 22 Τηλ. 287778 - 224734 - 241240
Εκμεταλλευτήτε την εκδρομή μας, κάνοντας πάμφθηνα 
ψώνια, με το επιπλέον συνάλλαγμα που δικαιούσθε 
ειδικά για την ΚΥΠΡΟ. Δολλάρια 450.

διπλό 36 δρχ. 4) Οδοντόκρεμα

(Ζ642) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες καλουπα­
τζήδες και βοηθοί για μεγάλο οι 
κοδομικό έργο στο Ηράκλειο. 
Πληροφ. τηλ. 234950 ώρες γρα-
φείου.

(Ζ641) 1—3

ΑΝΩΝΥΜΗ Ασφαλιστική 
Εταιρία ζητά νέους και νέ 
ες δραστήριες, με πρόσω 
πικοτητα ως συνεργάτες 
στις ασφάλειες ζωής, πυ 
ρός. Μισθός, πραμήθιειες.
τηλ. 243688. 

(Ζ646) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλά Αγ 
γλικά, καλή εμφάνιση και θέληση 
για δουλειά. LAIONS TURS, Δαι 
δόλου ΤΙ.

(Ζ647) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία ξενοδο 
χειακών εξοπλισμών, νέοι με διά 
θέση για δουλειά. Προηγούμενη 
πείρα επιθυμητή αλλά όχι απα­
ραίτητη. Δυνατότητα υψηλών, α 
ποδοχών. Πληροφ. TECNITA- 
LIA, Λ. Κνωσού 148.

(Ζ615) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για τα­
βέρνα τηλ. 231069 ώρες από 
6 μ.μ. — 11 μ.μ.

(Ζ618) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για εργασία1 
στην κουζίνα από την Πιτσαρία 
DELIGIA, πλατ. Ελευθερίας, τη
λέφ. 241491. 

(Ζ632) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη σχεδιά- 
στριά. Πληροφ. τηλ. 235631 α­
πό 2—3 και 5—6 μ.μ.

(Ζ583) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλες εμφα 
νίσημες με γνώσεις Αγγλικής να 
έργασθούν σέ καφεπέρτα PUB 
στη Χερσόνησο. Βασικός μισθός 
30.000 και ποσοστά. Τηλ. 0897) 
22725 καθημερινά.

(Ζ585) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρο προσωπικό με 
επιθυμητή πείρα στον ξενοδοχσ 
εστιατορικό κλάδο για να έρχεται 
σε επαφή με την πελατεία μας 
στην περιοχή Ηρακλείου - Αγ. Νι 
κολάου. Πληροφ. TECNITALIA, 
Λ. Κνωσού 148.

(Ζ616) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κυρία να 
περιποιείται κύριο. Μισθός λίαν 
ικανοποιητικός. Πληροφ. τηλ.
0897)31434. 

(Ζ620) 1—5

γερωνομα^Η

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα δυναμική, ευπα­
ρουσίαστη με εμπορικές γνώσεις 
και με δυνατότητα για πολυήμε 
ρα ταξίδια, παρά της MOTOR 
TOURS, Εθν. Αντιστάσεως Τ21 
— Ηράκλειο.

(Ζ621) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς πώληση: α) 
οικόπεδα, β) διαμερίσματα, γ) 
μονοκατοικίες και δ) αγροκτήμα 
τα. Πληρ. τηλ. 243566.

(Ζ622) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος στο Καφεκοπτείο 
ΤΣΙΧΛΑΚΗ να έχει άδεια μοτοπο 
δηλάτου. Πληροφ. αυτοπροσώ­
πως στο κατάστημα, οδός 1866
αρ. 98.

(Ζ592) 1—10

τηλ. 220844 — 221893. 
(£88)

(Ε65) 1—3
1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα ισόγεια με υπόγειο και 2 
δυάρια ισόγεια στην οδό Εθν. 
Αντιστάσεως 14 (δίπλα στο Σού 
περ Μάρκετ Χαλκιαδάκη). Πληρ. 
τηλ. 283513.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μασταμπά 
3άρι ρετιρέ, αρίστης κατασκευ­
ής με κεντρική θέρμανση. Πληρ. 
τηλ. 284487.

(£64) Τ—10

(£78) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Ταγμ. 
Τζουλάκη αρ. 1 διαμέρισμα 2 κυ 
ων δωματίων επί του 1ου ορό­
φου, κατάλληλο για επάγγελμά τι 
κή στέγη. Πληροφ. τηλ. 791293 
και 284470.

(£80) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δω 
μάτια πλήρη οικιακών συσκευ­
ών για οικογένειες και για εργένη 
δες, εις Παναγίτσα Μασταμπά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ημιυπόγειο 
με κεντρική θέρμανση σε και­
νουργή πολυκατοικία επί της Α 
ναγεννήσεως 19 (Μασταμπά). 
Πληροφ. τηλ. 761303.

(Ε68) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιον επι­
πλωμένο πολυτελώς μετά χωλ 
και λουτρό δια εργένη ανεξάρτη 
τον, επί της Λεωφ. Τίτου Γεωρ 
γιάδου, πάροδος Ισιδώρου 18, 
Ανάληψη. Ώρες 10—1 π.μ. και 4 
—10 μ.μ. τηλ. 287464.

(£67) 1—5
Πληροφ. τηλ. 233334. 

(£77) 5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
καινουργές Δωδεκανήσου 36 Αλι 
καρνασσός, πλησίον κινηματο­
γράφου ΗΡΟΔΟΤΟΥ. Πληροφ. 
τηλ. 241654.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρι­
σμα ανεξάρτητο 3 υπνοδωμάτια 
χωρίς κοινόχρηστα, με ανεξάρτη 
τη θέρμανση οδός Δσιμονάκι- 
δων 3, πλησίον Χανιόπορτας. 
Πληροφ. τηλ. 284969 και 234717

(Ε59) 1—5
(£76) 1 -3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα εν­
τός Κήπου, χωριστή είσοδος, 
στην Ρομαντική Γωνιά. Πληο.
τηλ. 230593 — 230604. 

(£85)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2,5άρι επί της 
Κυρίλλου Λουκάρεως 16, 2ος ό­
ροφος, κατάλληλο και για επαγ­
γελματική στέγη. Πληροφ. τηλ.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμέρισμα 
τα α κατ β' ορόφου επί της Λ. 
Ακαδημίας 110 τ.μ. έκαστον. Πλη
ροφ. τηλ. 288008. 

(£84) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 52 
τ.μ. σε καινούργια πολυκατοικία 
μιε πατάρι και υπόγειο· οδός Χα- 
τζημιχάλη Νταλιάνη 8 (1η πάρα 
δος από την ΟΑΣΗ). Πληροφ. 
τηλ. 283416.

(£83) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρι­
σμα με κουζίνα, μπάνιο και αυ 
λή, Ελευθέρνης 76 Καμίνια. Πλη 
ροφ. τηλ. 288682.

(£81) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόδμητος ισό­
γειος οικία επί της οδού Τσουδε 
ρών 3 μετά τεσσάρων κυρίων 
δωματίων, χωλ, μπάνιου, κουζί 
νας με δύο αυλές επί της εισόδου 
καί εις το εσωτερικόν της οικίας 
Πληροφ. παραπλεύρως στην με­
γάλη θύρα καθ' εκόστην οπό ώ 
ρα 3 μ.μ. ή στο τηλ. 285704.

(£82) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στο 
Με'Γντάνι με μεγάλο σαλόνι, δύο 
κρεββατοκάμαρες κσιι μεγάλες βε 
ράντες. Επίσης μεγάλο κατάστη 
μα με πατάρι και ίσο υπόγειο. 
Πληροφ. τηλ. 223163 και 281907

(£79) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α' ο 
ρόφου 2 δωματίων κατάλληλο 
για επαγγελματική στέγη, οδός 
Καρτερσύ 36. Πληροφ. τηλ. 289
896.

(£72) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο εξο 
χικό 2άρι με κεντρική θέρμανση 
στην οδό Ροδάνθης 6 στο Μα- 
σταμπό. Πληροφ. τηλ. 232432.

(£73) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 2άρι με 
κεντρική θέρμανση και μεγάλη 
βεράντα γωνία Βύρωνος και Λα 
χανά. Πληροφ. τηλ. 232509 — 
289849.

(£74) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι λουξ δρχ. 
25.000, οδός Ριζινίας 44. Επίσης 
2 γκαρσονιέρες ενοίκιο 5.500. 
Τηλ. 289585 από 10—12 μέση 
μέρι και 5—7 μ.μ.

224244. 
(£69) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις την οδό Τρι 
φύτσου αρ. 3, 1ος όροφος πα 
ρόδου Έβανς, διαμέρισμα 2 κυ 
ρίων δωματίων μετά βοηθητικών 
χώρων κατάλληλον δια κατοικί­
αν και επαγγελματικήν στέγην. 
Επίσης έτερον Γραφείον και γκα 
ρσονιέρα. Πληροφ. παρά κ. θω 
μά Ψμλλάκη Δικηγόρου τηλ. 288-
588.

(£44) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 80 τ.μ. 
στην οδό 1821 αρ. 91. Πληροφ. 
τηλ. 286888.

(£29) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα 
οδός Κων)νίδου 11. Πληροφ. τη 
λέφ. 288237.

(£52) .1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 500 
τ.μ. Λ. 62 Μαρτύρων και Ανω 
γείων 54 πρώην βιοτεχνία Βλαχά 
κη - Πετράκη. Πληροφ. τηλ. 283 
717 κατάστ. και 284194 οικία.

(£9) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωματίων στη Βίλλα ΜΑ 
R1E κοντά στη θάλασσα πλή­
ρως εξοπλισμένα στη διακλά 
δωση Γουβών (στάση ανθοκή 
πια). Ενοικιάζονται και για λο 
γαριασμό τουριστικών γραφεί 
ων.Τηλ. 285235—281015.

(Ε824) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα 
επιπλωμένο ή όχι καθώς και δω 
μάτια επιπλωμένα με χρήση λου 
τρού, κουζίνας. Οδός Λάππα 14 
Πληροφ. ώρες 9—1 π.μ. στο τηλ. 
284143 και 5—8 στο 231884.

(£51) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δω 
ματιών ισόγειο ανεξάρτητο, Μα 
λεβιζίου 7. Πλησίον Πολυκλινι­
κής. Πληροφ. τηλ. 224483.

(£48) 1—6

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

και 244118. 
(Π606) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VOLVO 
343 1500 C.C. σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφ. τηλ. 285137’ α-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο 35 τ. 
μ. σε σ’ όροφο επί της Λ. 
Καλοκαιρινού. Πληροφ. 
τηλ. 287458 από 13.00—

πό 08.00—13.00 και
20,30.

(Π603)

17.00 —

18.00.
(Π628) 1—15

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό, μοντέλο 76 
MERCEDES 813 εκ Γερμανίας μα 
κρύ σασί με καρότσα. Τιμή 400. 
000. Πληροφ. τηλ. 283577 και 
287039 κ. Γεώργιος Ρέππα.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 550 τ.μ. επί 
της Λ. Ικάρου. Πληροφ. Αθήνάι 
τηλ. 8943651.

(Π618) 1—4

(Π605) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφενεί 
ου με εξασφαλισμένη πελατεία, 

■οδός Παύλου Μελά 3 Δειλινά. 
Πληροφ. στην παραπάνω διεύθυ 
νση.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανές: VESPA - 
HONDA 50 πάπια αυτόματα ελα 
φρώς μεταχειρισμένα. Πληροφ. 
τηλ. 288844.

(Π621) 1—6

(Π604) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
σουβλατζίδικου σε καλή κατά­
σταση και σε καλή τιμή. Πληρ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ για κυνηγούς. ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα Γκέγκας 
Βουλγαρίας τιμή 10.000 δρχ. 
Πληροφ. τηλ. 242098.

(Π622) 1—5

τηλ. 284715. 
(Π608) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε 
ριοχή Αγ. Ιωάννου Χωστού 200 
μέτρα πιο μέσα από τα Κανάρια. 
Πληροφ. τηλ. 221639 κ. Σμαρα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα για φορτηγά 
σλουμινοκατασκευή, 4 μ. μά­
κρος, 2,40 μ. φάρδος, 3 μ. ύψος 
μιε επένδυση ξύλου εσωτερικώς 
και με τρεις πόρτες. 35.000 δρχ. 
Πληροφ. τηλ. 243193.

(Π624) 1—3
γδή Δ.

(Π601) Τ—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 
1300 φορτηγάκι ενός τόννου με 
αγροτική άδετα και με κουβού­
κλιο πολυεστέρα στην καρό­
τσα, 150.000 δρχ. Πληροφ. τηλ. 
220283 8—1 π. μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Τσαλικάκι Μετό 
χι (Αγ. Μαρίνα) Νεόδμητη μονά 
κατοικία 4 δωματίων - χωλ - λου 
τρό - κουζίνα - αποθήκη και μεγά 
λη βεράντα, επίσης οικοπεδο 556 
τ.μ. αμπέλι εντός οικισμού. Πλη 
ροφ. τηλ. 825527 κ. Κπτζόλην 
Γεώργιον.

(Π611) 1—4 (Π620) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 206 τ.μ. ο­
δός Μαγγανάρηδων 27 (περιοχή 
Ακαδημας). Πληροφ. τηλ. 0893)
41310 κ. Τσατσάκη Αντ. 
βγιες.

(Π617)

Στά-

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρί ρετι 
ρέ με τελειωμένα σοβαντίσματα, 
οδός Μηνά Γεωργιάδου 92, Πα­
λιό Ατσαλένιο. Πλορσφ. Δικηγό 
ρο κ. Βαγγέλη Δαμιανάκη, τηλ. 
221127 και Αθήνα τηλ. 01-7211-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ο- 
PEL Ρεκόρντ Βαν, μοντ. 
79—80. Πληροφ. τηλ.
284275.

(Π615) 1—6

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ
Προσφορά για 10 μέρες. 
Πουλάμε τα γνήσια δρίυ- 
να, εισαγωγής πρώην ουι 
σκοβάρελα, μόνο δρχ. 
8.500. Πληρ. τηλ. 232654

(Π616) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό 1)2 τόννου 
HYUNDAI με αγροτική άδεια σε 
αρίστη κατάσταση με 38.500 χι 
λιόμετρα. Πληροφ. τηλ. 221619

(Π613) 1—5

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 19 τηλ 285680 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
B.M.W. 1502 μοντ. 75, Μερσεν- 
τές 200 μοντ. 74, TOYOTA 1200 
κ. 30 μοντ. 77, Μπερλινέτα μοντ.
77, 2 AUTOBIANCHI μοντ. 78 
και 75, FIAT 128 μοντ. 77, ΠΕ- 
ΖΩ 204 στέσιον μοντ. 72, PENQ 
12 μοντ. 73, FIAT 128 σπορ, 
μοντ. 76. Φορτηγά DATSUN 1)2 
τόννου μοντ. 80. ΣΕΧΑΝ 1 τόν­
νου μοντ. 82, 850 κλούβα μοντ. 
77, 2 FIAT τζιπ μοντ. 80 και 77.

385.
(Π619) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αύτοκίνη,το SIMCA 
ιμέ 62.000 χιλιόμείτραι εις άρί- 
στη κατάσταση. Τηλέφωνο 220
068.

(Π 626) 1 — 6
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΝΙΚΗΤΑΡΑ 

Έβανς 34 1ος όροφος
Τηλ. 286563 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Αμπελόκηποι: Οικόπεδο οικο 

δομήσιμο πλησίον Λ. Κνωσού 
εκτάσβως 237 τ.μ.

Φορτέτσα: οικόπεδο εντός 
του οικισμού 137 τ.μ. σε καλή 
τιμή, και πλησίον οικισμού 
330 τ.μ. οριστικό συμβόλαιο, 
θέα απεριόριστη.

Καλοψούζι: Επί της προεκτά 
σεως της Λ. Ιωνίας οικόπεδο 2 
στρεμ. άρτιο οικοδομήσιμο σε 
καλή τιμή.

Περτσελόκη: κατάστημα επί 
οικοπέδου 330 τ.μ. 40ο)ο κάλυ 
ψη
Πωλούνταε επίσης πολλά οικό 
πεδα εντός τειχών εντός και 
εκτός σχεδίου σε όλες τις περί 
οχές.
Διαμερίσματα —καταστήματα ε 
τοιμοπαράδοτα και υπό κατα­
σκευή σε καλές τιμές και ευκο 
λίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ.
286563 

(Π213) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΣΤΟ Λ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

και τα επί πλέον επικίνδυνα νούμερα 
των «ΠΙΛΟΤΩΝ ΤΗΣ ΚΟΛΑΣΕΩΣ»

— Στα περίπτερα του Δήμου

— στις πλατείες ΣΥΝΤΡΙΒΑΝΙ και ΚΟΡΝΑΡΟΥ 

— και στο γήπεδο «ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ».

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τη Λευκοσιδη 
ρρυργία ΚΡΕΤΑ CAN δύο εργά 
ται για μόνιμη απόσχόληση. Πλη 
ροφ. τηλ. 224808 και από ώρες 
8—10 π.μ.

(Ζ634) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για 
την επίβλεψη ενός μικρού παι­
διού από εργαζόμενη οικογένεια. 
Πληροφ. τηλ. 236133.

(Ζ635) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπειραμέ 
νη. Πληροφ. μετά τις 11 π.μ. 
στο τηλ. 287536. Επίσης πωλεί 
ται τουαλέτα.

(Ζ633) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι, γνωρί- 
ζοντες την Αγγλικήν και Γερμανι 
κήν γλώσσα για Τουριστικό Γρα- 
φεί. Πληροφ. τηλ. 0897)22393.

(Ζ604) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία για 
διαφύλαξή μωρού από 9—^2 κά 
θε μέρα εκτός Σαββάτου - Κυρία 
κής. Για κάθε πληροφορία, πλ. 
Κορνάρου 35 1ος όροφος, γρα 
φείο Να. 7.

(Ζ631) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια παρά Τε 
χνικού Γραφείου. Πληροφ. τηλ.
286664.

(Ζ630)

(£75) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ενός 
δωματίου κοντά στο Εργατικό 
Κέντρο. Πληροφ. στο τηλ. 287-
475.

(£71) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα 
β' ορόφου Αριστείδου 10 Ανάλη 
ψη.’Τηλ. 225969 απογευματινές 
ώρες.

(£54) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
2 δωματίων εις Κόκκινη Χάνι δί 
πλάστη θάλασσα. Πληροφ. τηλ. 
286006 από 8—12.

(Ε56) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της οδού 1821 και πωλείται σε α 
ρίστη κατάσταση ο εξοπλισμός 
αυτού (ψυγεία, ξαμπονομηχανη, 
κρεατομηχανή, ζυγαριά. Πληρ.
τηλ. 243670 — 235100. 

(£57) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. στο κέντρο της πόλης (έ­
ναντι αναγειρομένης κλινικής) κα 
τάλληλο για ιατρείο, γραφείο, ή 
πάσης άλλης φύσεως επάγγελμα, 
με αποθήκη και τουαλέτα, οδός 
Μάρκου Μουσούρου 26. Πληρ. 
τηλ. 222842 — 283247.

1—2 (Ε63)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GRUTSER επαγγελ­
ματικό 13,30 μ., 22 ατόμων, 2Χ 
115 PERKINS DIESEL, W.C. κου 
ζίνα, κοιμίζει 9 άτομα, ντουζ, βί 
ντζι ηλεκτρονικό VHP και πολλά 
άλλα. Πληροφ. τηλ. 0831)23768 
και 0831)26351 κ. Δημητρακάκη.

(Π6Ο2) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση πιτσαρί 
ας πλήρως εξοπλισμένη με εξα­
σφαλισμένη πελατεία στην τιμή 
των 600.000. Γίνονται και ευκο 
λίες. Τηλ. 231856.

(Π592)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνεςζαχαροπλα 
στείου πολυτελούς κατασκευής 
και διάφορα δώρα. τηλ. 791593 
βραδυνή ώρα.

(Π588) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ειςπε 
ριοχήν Ακαδημίας. Δεκτά και δά 
νεια. Πληροφ. κ. Δημ. Καπετανά 
κη, Πολ. Μηχανικό, τηλ. 221727.

(Π582) 1—12

ΜΟΝΑΔΙΚΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑΙ 
241448 — 222540

Σε απόσταση 2 χλμ. από το Ηρά 
κλεισ, κατ 100 μέτρα από τον ε- . 
θνικό δρόμο πωλείται οικόπεδο, 
4 στρεμμάτων, φως, νερό, τηλέ 
φωνο, πανοραμικό των 2500.δρχ 
το τ.μ. μόνο 1.200 δρχ. το· τ.μ. 
και εις Άνω Μασταμπά οικόπε 
δο 128 μ2 70ο)ο κάλυψη μόνο 
1.500.000 δρχ. Λ. Καλοκαιρινού
227. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ.

1—10 (Π612) 1—10

Εστιατόριο - Ψησταριά, με πλήρη εξοπλισμό, 

ακριβώς στο κέντρο του παραλιακού δρόμου, 
λόγω εκτάκτου αναχωρήσεως.

Πληροφ. τηλ. 0897)22189.

ΜΕΓΑΛΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΖΗΤΑ Διευθυντή Υποκαταστήματος Κλάδου Ζωής.

Προσφέρονται μισθός λίαν ικανοποιητικός, προμήθειες και 
πλήρης ασφάλιση. Πληροφ. στο τηλ. 241490 κ. Τσικογιαν- 
νόπουλο.

1—10

Ή εταιρία
Χ.Α.ΠΑΠΑΕΛΛΗΝΑΣ Α.Β.Ε.Ε.

ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ 
για προϊόντα ευρείας καταναλώσεως 

(BLEND-A-MED, ΜΕΝΝΕΝ. ΡΙΖ BUIN). 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν 

πλήρες βιογραφικό σημείωμα: 
Χ.Α. ΠΑΠΑΕΛΛΗΝΑΣ ΑΒΕΕ 
Νεόφρονος 29-31, Αθήνα 
για κυρία Μ. Βουραζέρη.

Απαραίτητο να περιληφθούν συστάσεις 
καθώς και προϊόντα που περιλαμβάνονται 

στην παρούσα διανομή τους.

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ Ο.Ε
ΚΑΛΑΜΑ 1 και ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ (λίγο πιο πάνω α πό το ξενοδοχείο «GALAXY») Τηλ. 232654.

Δεύτερη μεγάλη δημοπρασία τη ΔΕΥΤΕΡΑ στις 7 το βράδυ.
θα δημοπρατηθούν χιλιάδες είδη. Ψυγεία, Κουζϊ νες, τηλεοράσεις, πλυντήρια, στέρεο, ραπτομηχα νές, γραφομηχανές, αντίκες, πίνακες, έπιπλα, 

εξοπλισμός εστιατορίων, ζαχαροπλαστείων, πιάνα, γραφεία, ρολόγια, μπιλιάρδα, εργαλεία, ρου χισμός κ.τ.λ. ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ.



■ βΑΤΒΙ· >

Τά αθλητικά προβλήματα

ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕ 0 κ. ΑΥΓΕΡΙΝΟΣ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ

Ό Λαός Οά ενημερωθεί πλήρως
Χθες Σήμερα Αύριο

αντικείμενο σύσκεψης
ΥΠΟ την προεδρία του Αντι- 

δημάρχου κ. Κουκιιαδάκη πρα­
γματοποιήθηκε χθες το μεσημέ 
ρι στο Δημαρχείο σύσκεψη κατά 
την οποία ανταλλάχθηκαν από­
ψεις σχετικά με τα θέματά που 
πρέπει να τεθούν υπόψη του ΓΓA 
κ. Κίμ. Κουλούρη κατά την εδώ 
άφιξή του.

ΣΤΗ σύσκεψη πήραν μέρος ο 
ΝΕΦΑ κ. Γωνιωτάκης, ο κ. Γέρο 
γ.αννάκης, από μέρους της ΕΠ 
ΣΗ, ο κ. Νεοφώτιστος, καθώς ε ■ 
πίσης και εκπρόσωποι των σώμα 
τείων Ερασιτέχνης ΟΦΗ, ΕΓΟΗ, 
ΠΟΑ, Ποσειδώνα, θερίσσου, Δει 
λινά, ΓΕΗ, ΚΟΗ.

ΑΠΟ τη σύσκεψη βγήκε το συ 
μπέρασμα ότι τα βασικά προβλή 
ματα για τα οποία πρέπει να ζη 
τηθεί λύση από τον κ. Κουλού 
ρη, είναι τα εξής:

— Διαμόρφωση του Σταδίου 
της Ελευθέριος με τοποθέτηση 
ταρτάν και χόρτου, χτίσιμο απο 
δύτηρίων και περίφραξη.

— Να γίνει το κολυμβητήριο 
κλειστό.

— Να κατασκευαστεί κλειστό 
γυμναστήριο. Ήδη έχει βρεθεί 
χώρος και έχει γίνει η ανάλογη 
μελέτη.

— Να γίνει το γήπεδο της Ε. 
Π.Σ.Η.

— Να κατασκευαστεί το Παγ

κρήτιο Στάδιο.
ΕΝΑ άλλο θέμα που πρόκειται 

να συζητηθεί με τον κ. Κουλού 
ρη, είναι η δη;μιουργία κλειστού 
γηπέδου μπάΛετ στο χώρο τον 
οποίο χρησιμοπαιεί για έδρα η 
ομάδα μπάοκετ του ΟΦΗ. Ο χώ 
ρος αυτός ανήκει στις Σχολικές Ε 
φορείες του Α' και Β' Γυμνασίου 
και όπως είπε ο κ. Γωνιωτάκης 
ορνήθηκαν να γίνει το έργο.

Η ΣΥΖΗΤΗΣΗ επεκτάθηκε και 
για προβλήματα ειδικότερα που 
αφορούν κάθε, σώυατείο χωρι­
στά τα οποία οι εκπρόσωποι θα 
τα ανακοινώσουν στον Γεν. Γραμ 
ματέα Αθλητισμού.

ΕΝΑ άλλο· που τονίσθηκε στη 
χθεσινή σύσκεψη ήταν το ότι οι 
υπάρχοντες αθλητικοί χώροι και 
αυτοί που πρόκειται να κατα­
σκευαστούν πρέπει ,.να είναι προ
σπελάσιμοι για όλους τους 
τες.

ΟΙ προσπάθειες μας είπε 
Κουκιαδάικης αποσ κοπούν

πολί

ο κ. 
στο

να εκ.νήσουμε ένα πρόγραμμα 
μαζικού αθλητισμού και γι' αυτό 
ζητάμε την βοήθεια των γυμνά 
στών και των προπονητών των 
σωματείων.

ΤΕΛΕΙΩΝΟΝΤΑΣ ο κ. Κουκιά 
δάκης ανακοίνωσε ότι σύμφωνα 
με πληροφορίες του η ΓΓΑ θέλει 
να βοηθήσει το Ηράκλειο.

Ό ΟΦΗ εχαοε σιά Χανιά (2-3)
ΜΕ σκορ 3—2 ο ΟΦΗ έχασε 

χθες στα Χανιά από την ομώνυ 
μη. τοπική ομάδα..

53’ Κσρσώνης
89' Καργιώτης

3—1
3—2

ΤΟ 
ξήζ:

13'
16'
39'

σκορ διαμορφώθηκε ως ε-

Μαλαμάς 
Κίρισιτς 
Καρσώνης

1—0
1—1
2—1

ΤΟ Σάββατο ο ΟΦΗ θα δώσει 
φιλικό αγώνα με τον Εργοτέλη, 
ενώ την Κυριακή στο γήπεδο 
της Αλικαρνασσού θ' αντιμετωπί
σει την Ρόδο.

‘0 ΠΟΑ 3-2 τόν Δαίδαλο
ΣΕ αγώνα προπόνησης που έγι 

νε χθες το απόγευμα στο Ατσο 
λένιο ο ΠΟΑ κέρδισε τον Δαίδα

Bcp-ριά και ο ΠΟΑ^στο 42' με

για το νεο σύστημα της υγείας
ΜΕ

ΑΘΗΝΑ 24 (ΑΠ'Ε)
Συνεχίσθηκε σήιμερα γιά δεύ- 

TSpq, μέρα στή Βουλή ή συζή­
τηση,, τής αρχής τού Νομοσχε­
δίου γιά τό εθνικό σύστημα, υ­
γείας.

Πρώτος μίλησε σήμερα, ό ύ- 
πουργός 'Υγείας Παρασκευάς 
Αυγερινός, ό όποιος μεταξύ 
άλλων τόνισε:

«Ή κραυγή άγωνίας άπό τό 
λαό είναι έντονη. Ή περίθαλ- 

,ψηι στή, χώρα μας νοσεί βα- 
ρύταιτα. Ή αρρώστια στά χωριά 

‘έίναι κατάρα. ’Εδώ εκτιμάμε 
δυνατότητες, συζητάμε μεγέθη 
ή άναφερόμαστε σέ προγράμμα- 
,τα ικαί ή Ν.Δ. άνιηισυχεί βαθύτα­
τα γιά τήν τύχη, τού "/Μού μας. 
γιά τήν ποιότητα τής περίθαλ- 
ψη,ς, γιά τά Ταμεία. Χαρακτη­
ρίζει πολιτική αφέλεια καί ρο­
μαντικά καί απραγματοποίητα 
όσα προτείνουμε. Δέν μάς εκ­
πλήσσει. 'Εκατόν εξήντα, χρό­
νια υπάρχει αυτή ή άρνηση τής 
συντήρησης έτσι ώστε νά μή

ΑΝΟΙΧΤΗ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ
γίνει ποτέ κανένα 
στά».

Ό κ. Αυγερινός

βήμα μπρο-

δήλωσε ότι

έδρβς ή τά μαθήματα όπως λέ­
γονται τής πρωτοβάθμιας περί­
θαλψης, τής. κοινωνικής ίατρι-

ΣΤΟ 9’ ο ΠΟΑ προηγήθηκε 
στο σκορ με ατομική προσπάθεια 
του Σουγιά, ενώ ο ίδιος παίκτης 
στσ 25 έκανε το 2—0.

ΤΟ σκορ έγινε 3—0 στο 76' 
από τον^Φουντουλάκη για να μει 
ώσει ρ Δαίδαλος σε 3—1 και Ο— 
2 με τον Μασέλη στο 79 και 88'.

ΑΠΟ ένα δοκάρι είχαν οι αντί 
παλοι. Ο Δαίδαλος στο 6' με τον

τον Καφούση.
ΚΑΙ από τις δύο πλευρές χρη 

σ.μςποιήΟΓ.καν αρκετοί ποδο­
σφαιριστές.

ΣΦΥΡΙΞΕ ρ κ. Γεωργιάδης.
Ο ΠΟΑ ξεκίνησε τον αγώνα με 

την ακόλουθη σύνθεση: Σηφάκης 
Κ. Βάβουλας, Στ. Βάβουλας, Μα 
τθαίου, Ρε ί ζογλου, Σινάνης, Μι 
χέλι συδ ά κ ης, Φου ντουλάκης,
Τααλίικης, Καφούσης, Σουγιάς.

Μ.Π.

Εργοτέλης ΑΕΚ 4-1
Ο Εργοτέλης νίκησε χθες στο 

γήπεδό του με 4—1 την Α.Ε. Κα 
οτσμ.πά σε φιλικό αγώνα που έ- 
γ,νε στο γήπεδο του πρώτου.

Στο 58' ο Χατζηπαναγιώτου 
με εύστοχο κτύπημα πέναλτυ έ-

Τέλος στο 87' ο Κεφαλογιάν
νης Μ. με 
4—1.

Στο 19"

σουτ έκανε το τελικό

toi στο 20’ η μπάλλα

Τρία λεπτά αργότερα (6T) ο 
λπ.τζαράκης με σουτ έκανε το 
2—0.

Το 2—1 έγινε στο 65' με σουτ 
του Δρακωνάκη. Με δυνατή κε 
φαλιά του Γιαλαμά μετά από σέ 
ντρα του Μπουχαλάκη έγινε το

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΕΡ)ΚΟ ΥΠΟΚ)ΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

βρήκε τα δοκάρια του Αλεξάκη 
μετά από σουτ των Βαρδαξή και 
Τζοανάκη αντίστΌίχα.

Καλύτεροι από τους νικητές 
οι Ρσδιτάκης, Μπουχαλάκης, 
Τουτουτζόνλου και από τους ητ 
τημένους οι Βαρδαξής, Σφακια 
νάκης, Τζέρνιάς.

Διαιτήτευσε ο κ. Χωματάς.
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης, Ροδί 

Τάκης, ΚαπρΥϊαννάκης, Τουτου 
τζόγλου, Γρομπατζάκης 42’ 
Μπουχαλάκης), Χατζηπανα- 
νιώτσυ (16' Τζαμούσης) Μπιτζα 
ράχης. Γιαλσμάς, Βουράκης (65' 
Κεφαλόγιάννης Μ.) Τζανιδάκης. 
(54' Χατζηπαναγιώτου) Κανταρ 
τζής.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Μ.Βλαχάκης.

ό λαός θά ένηιμεριωίθεί μέ ανοι­
χτή τηλεοπτική συζήτηση γιά 
τό νέο σύστημα ύγείας, άν απο­
δεχθεί τή συζήτηση αύτή καί 
ή. Ν.Δ. πού, ωστόσο, δέν άντέ- 
δράσε στή σχετική πρόταση 
πρόκληση.
Καί συνέχισε ό κ. ύπουργός:

«Ξεκινήσαμε φέτος μέ 3050 
θέσεις καί προγραμματίζουμε 
μέχρι τό 1984 3.500 θέσεις. Έ- 
πίσης θά υπάρξουν νέες θέστιξ 
καί στά Νοσοκομεία καί στά 
Κέντρα .Υγείας. Γιά τό υπό­
λοιπο προσωπικό έχει προβλε- 
φθεί ή έπιμόρφωση στελεχών 
διοίΙκηισιης, σέ συνεννόηση μέ 
τό υπουργείο Προεδρίας καί 
νέες θέσεις γιά τό κοινωνικό 
έργο καί γιά τήν πρόληψη». 
Γιά τούς γιαιτρούς είπε:

«Ήδη έδώ κι ένα μήνα συ­
στήσαμε στά Πανεπιστήμια ν' 
αρχίσουν νά λεοτουργούν οί

κής, τής ιατρικής τής 
ας, τής οίίκοναμίας τής 
κής, τής νοσηλευτιικής. 
σήμερα βρισκόμαστε 
στά μαθήματα τού 1,964

έργασί- 
ίαπρι- 
Γιατί 

ακόμα 
ή καί

Οπως δηλώθηκε στή Λευκωσία

ΑΓΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΛΙΑΦΟΝΙΕΣ
ΗΟ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 21 (ΑΠΕ)
Ό κυβερνητικός έκ!πρόσω- 

παςδιέψειυισε καί πάλι σήμερα 
δημοσιεύματα περί διαφωνιών 
στούς κόλπους τού υπουργικού 
Συμβουλίου όσον «φορώ τούς 
χειρισμούς τής Κυβέρνησης σχε 
τιικά μέ τό, έγγραφο Κουεγιάρ 
καθώς καί περί διαφορετικών 
άντιλήψεων μεταξύ τού Προέ­
δρου Κυπριανού καί τού ί^τουρ- 
γού εξωτερικών κ. Ραλάνδη·, ό 
όποιος φέρεται άπό αντιπολι­
τευόμενη, εφημερίδα ώς συντασ 
σόμενος μέ τις θέσεις ΑΚΕΛ
συναγειρμού γιά άπαδοχή 
έγγράφαυ,.
Σχετικά ό κυβερνητικός 
πρόσωπος δήιλκασ®:

τού

έκ-

«Δέν προκύπτει θέμα' συντά­
ξεως τού υπουργού εξωτερικών 
μέ οίοδήποτε κόμμα σέ ότι ά-
φορά στήν πρώτοιβουλία 
Κουεγιάρ.

Ό υπουργός εξωτερικών 
σκεται σέ απόλυτη, στεΐ’ή

Ντέ

βρί- 
καί

αρμονική συνεργαισίαι μέ τον
Πρόεδρο τής Δημοκρατίας σχε­
τικά μέ τούς ένδειικνυομένους 
χειρισμούς τού πιό πάων θέμα­
τος.

Τά μέλη, τού υπουργικού 
Συμβουλίου δέν «βρίσκονται σέ 
σύγχυση άλλά, άντιθέτως, αντι­
μετωπίζουν ώς συλλογικό όρ­
γανο μέ κάθε σαβαρόπηιτα καί 
συναίσθηση ευθύνης τις έξελί- 
ξεις, οί όποιες .μέ ορθή καί 
σώφρονα αντιμετώπιση, θά εί­
ναι δυνατό καί πρέπει νά άπο- 
,βούν πρός όφελος τού τόπου 
καί τού λαού.

Ό Πρόεδρος Κυπριανού, έπα- 
ναλαμβάνω, δέν είναι άναποφά- 
σιστος. Δέν σπεύδει απλώς νά 
αποφασίσει γιά ένα θέμα μεγά­
λης σημασίας γιά τόν τόπο, 
άλλά θά λάβει τις ένδεδειγμένές 
αποφάσεις καί τις συνεπακόλόυ 
θες ευθύνες αφού σταθμίσει όλα 
τά δεδφμένα μέ περίσκεψη, Λά. 
ιμέ γνόχμονα τό εθνικό συμφέ­
ρον».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ανώνυμη Ναυτιλιοκή Εταιρεία ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ, 

ζητά να προσλάβει υπάλληλο1 πρακειμένου να του αναθέσει 
την οργάνωση κα ιΔιεύθυνση γραφείου Γενικού Τουρισμού 
στο Ηράκλειο Κρήτης.

Απαραίτητα προσόντα:
— Ανάλογη πείρα τουλάχιστο 5 χρόνων σε γραφείο Γενικού 

Τουρισμού.
— Γνωριμίες με γραφεία Τουρισμού εξωτερικού.
— Άριστη γνώση τουλάχιιστον 2 ξένων γλωσσών.

Οι εγδιαφερόμενοι παραικολαύνται να αποστείλσυν σχε­
τικό β.ογραφτκό σημείωμα στη Διεύθυνση:

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΑΝΕ 
Αγίου Τίτου 38 Ηράκλειο - Κρήτης 

Ηράκλειο 24-8-1983 
Από τη Διεύθυνση

στά προπολεμικά» κι «κόμα:
'Ο υπουργός, κ. Π.. Αυγερινός 

συνεχίζοντας μίλησε , γιά τή 
γενυκό,τερη «ναβιοργάνωση στό 
τοιμέα τής ύγείας πού προβλέπει 
ή κυβέρνηση γιά τή χώρα μας. 
Κ,ι έθιξε τά σημαντικότερα ση­
μεία:. · '

—· Γιά τό νοσηλευτικό προ­
σωπικό σέ . συνεργασία μέ τό 
υπουργείο Παιδείας αυξάνονται 
οί, θέσιεις . τών σπουδαστών καί 
ορίζονται κίνητρα σπουδή'ς.

—. Στή, σπουδή οί ώρες τής 
πραικτικής εκπαίδευσης θά είναι 
άμοιβάμενβς.

—Άπό έιρέτος αρχίζουν νά 
λειτουργονύ ειδικές νοσηλευ- 
τιΙκιές- μονάδες Καρδιοχειρουρ- 
γιικής, Μεταμόσχευσης, Παιδια 
τριικής ογκολογίας, ΑίιμαΙτολογι- 
κή μονάδα κοινωνιίκοβρευνητι- 
κ,ής καί έθνικό (κέντρο αιμοδο­
σίας καί τών παραγωγών αίμα­
τος.

καί ή όλοίκλήριωση τών 12 συ- 
νέχιζσμένων έργων μέ δύναμη 
2.250 κλινών.

«Ή κατασκευή τών κέντρων 
ύγεΐας τών αστικών περιοχών 
θά αρχίσει προοδευτικά άπό τό 
1984 καί θα'ολοκληρωθεί τό 
1988.
Τά κέν,τρα υγείας:

«Τά κέντρα ύγε'ίας στήν ύπαι­
θρο θά καλύπτουν τό καθένα 
10.000 έως 20.000 κατοίκους καί 
σέ ορισμένα νησιά 8.000 κατοί­
κους. Άπό έκεί καί , πέρα θά 
υπάρχουν μορφές ένισχυμένων 
περιφ&ραικών ιατρείων μέ τήν 
παρουσία, δηλαδή, γενικών για­
τρών, καί ενός μικροίβιόλόγου.

Τά χωριά πού σήμερα έχουν
άγροτικούις γιατρούς ή πού 
έχουν, θά έχουν γβυικούς 
τρούς γιά τή λειτουργία 
κέντρου υγείας, τις ώρες 
λειτουργεί γιά τόν κόσμο .

δέν 
για- 
τού 
πού 
πού

νά 
στόν

'Από εφέτος πάλι αρχίζει 
εφαρμόζεται · ή πρόληψη, 
τομέα τής σχολικής ία-

τρικής — μέ εμβολιασμούς εϊ- 
διικών ασθενειών σέ ορισμένες 
ηλικίες όλών τών παιδιών τής 
χώρας έτσι πού κάποτε νά φθά 
σουμε στήν πλήρης άνοσοποίη- 
σηι τού πληθυσμού μας .

— Άρχίζβι νά λειτουργεί τό 
σύστημα τής κάρτας υγείας καί 
τήβ μηχανοργάνωσής.

—· Προμήθεια μεγάλου αριθ­
μού ασθενοφόρων καί έλικο-' 
π,τέρων πού' τα πέντε άπ' αύτώ 
θά διαθέτουν σύστημα νυκτερι 
νής πλοήγησης καί θά έχουν 
τήν ανάλογη τεχνική ύποδομή 
ώστε νά πειτάνε μέ όλους τούς 
καιρούς.

Κ ι ακόμα προ βλέπεται ή ί- 
δραχτη τών 165 μέ τά 20 μικρά 
\Όσοκομεία — πού σήμερα εί­
ναι άν&νειργά - ή συμπλήρωση, 
καί αξιοποίησή τους, ή άξιοποί 
ηιση τών εργαστηρίων μέ τήν 
σττελέχωση καί τήν αύξηση, τώ 
ώρών εργασίας. Συνέχισε ό ύ- 
πουργός:

«Παράλληλα επιταχύνονται 
οι διαδικασίες, οί εργασίες γιά 
τήν κατασκευή 20 καινούργιων 
νοσοκομείων μέ δύναμη, 5.500 
κλινών ή επέκταση 19 νοσοκο- 
,μείων μέ. δύναμη 2.150 κλινών

περνάει καί γιά τούς γιατρούς 
τών βασικών ειδικοτήτων, άλ- 
λά και γιά τούς γιατρούς τούς 
εργαστηριακούς.

ΤΑ ΤΑΜΕΙΑ
— Ή ένταση τών κλάδων υ­

γείας τών ασφαλιστικών Ταμεί­
ων υγείας στό «εθνικό σύστη­
μα ύγείας» Θά γίνει σταδιακά 
και ανάλογα μέ τό βαθμό τής 
εξέλιξης καί τής προόδου τού 
ίδιου τού έθνιίκού συστήματος.

— Δέν φιλοδοξούμε νά εφαρ­
μόσουμε ΎΒ εθνικό σύστημα 
ύγείας am τή μιά μέρα' στήν 
άλλη,.

— Η άμεση εφαρμογή του θε 
σμού του νοσοκομεισκού για­
τρού στο νοσοκομειακό χώρο εΐ 
ναι ο στόχος μας, καθώς καιι η 
σταδιακή εφαρμογή στον εξωνο 
σοκομειακό1 χώρο, ανάλογο με 
την εξέλιξη καιι την πρόοδο του 
έξωνοσοκαμείΌικού συστή ματος.

— Όσον αφορά το θόρυβο 
που προκλήθηκε από.μερίδα του 
αντιπολιτευόμενου τύπου — πά 
νω στο θέμα των ταμείων — ο 
κ. Αυγερινός υπογράμμισε ότι κα 
νένας κλάδος υγείας ασφαλιστι­
κού οργανισμού, εκτός από την 
ΟΤΟΕ που έβγαλε ανακοίνωση, 
δεν ζήτησε μέχρι τώρα να τον 
δει, για να τον ρωτήσει σχετικά 
ή νο εκφράσει τις ανησυχίες του 
για τον ενιαίο φορέα. Όσα γρά 
φονται, τόνισε, αποτελούν προ 
σπάθει,α της Ν.Δ. να αναζωπυρώ 
σει συντεχνιακά προβλήματα και 
να κινητό ποιήσει τους ασφαλι­
σμένους.

ΕΝΑ ΑΙΤΗΜΑ για τον τοπικό Ραδιοφωνικό Σταθμό έχει ο Σύλ 
λογάς Φιλών της .Κρητικής Μουσικής. Διατυπώνεται στο γράμμα 
που φιλοξενούμε παρακάτω:

«Όπως γνωρίζετε, την βί τρέχ. μηνάς θα γίνουν τα αποκαλυπτή 
μια της προτομής Του αξέχαστου1 καλλιτέχνη ΝΙΚΟΥ ΞΥΛΟΥΡΗ, 
από τον Δήμαρχο Ηρακλείου κ. Εμμ. Καρίλλη, στον χώρο έξω α­
πό την Καινούργια Πόρτα. Επ' ευκαιρία1 του γεγονότος αυτού, πα 
ράκάλβ&ΙΜΤήν Διεύθυνση της ΕΡΤ 2 Ηρακλείου για την εκπομπή 
ΕΙΔί-ίΣΕΙΪ ΑΠΟ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ να κάνει επιλογή απόσπασμα α 
πό την Κρητική Μουσική που έχει γράψει ο μεγάλος αυτός καλλιτέ 
χνης κοι να μεταδίδετα,ι μόνιμα πλέον στην εκπομπή αυτή. Πιστεύ 
ομε δε, ότι δεν θα υπάρξουν παρεξηγήσεις από τους ζώντες καλλι 
τέχνες, και θα εκτιμηθεί η προσφορά σας αυτή όχι μόνο από τους 
φίλους της Κρητικής μουσικής, αλλά από όλους τους κατοίκους 
της Κρήτης».

★-----------★
ΣΕ ΑΠΟΓΝΩΣΗ βρίσκονται εξαιτίας της συγκοινωνίας σι κά­

τοικοι των χωριών Καπετανιανά, Κουμάσα, Λούκια, Φουρνοφά 
ραγγΟ', Σταιβιές, Διονύσι, Ακάματος, Παναγιά και Στέρνες. Να τί λέ 
νε σε γράμμα που υπογράφουν οι Πρόεδροι των εκπολιτιστικών 
Συλλόγων Σταβιών και Φουρνοφάραγγου:

«Τα παρακάτω χωριά Καπετανιανά, Κουμάσα, Λούκια, Φούρνο 
φάραγγο, Σταβιές, Διονύσι, Ακάματος, Παναγιά, Στέρνες, βγάζουν 
φωνή απόγνωσης προς όλους τους υπεύθυνους (Υπουργό - Υφυ-' 
πουρνό - Πρόεδρο ΚΤΕΛ) και σε οποιονδήποτε νομίζει ότι μπορεί 
να μας προσφέρει μιά στάλα βοήθειας. Κύριοι. Ενώ από την ίδρυ 
ση των υπεραστικών συγκοινωνιών είχαμε δύο φορές την ημέρα 
λεωφορείο για την εξυπηρέτηση, μας, προ τριετίας κόψανε το, μέση 
μεριανό, χωρίς να ενδιαφερθεί κανείς υπεύθυνος, προς λύπην μας 
βέβαια. Τώρα κύριοι κόβουν και το απογευματινό με την δίκαιο 
λόγιά ότι φτιάχνουν τον δρόμο. Νομίζουμε πως η δικαιολογία αυ 
τή είναι πρόφαση, πρώτον γιατί ο δρόμος δεν είναι κομμένος και 
δύτερον γιατί αν ήθελαν να μας εξυπηρετήσουν θα το μπορού- 
σαν. Κάνουμε έκκληση προς κάθε κατεύθυνση προς κάθε αρμόδιο, 
να δόσει λύση στο πρόβλημα μας. Αν δεν μπορεί, παρακαλούμε 
τότε την Διοίκηση του Στρατού να βάλει ένα REO για την εξυπη 
ρτέηση αυτών τουλάχιστον που έχουν ανάγκη. Αν κάποιος νόμι­
ζε ιότι μπορεί να λέμε ψέματα,ζας έρθει εδώ νσ δει την κατάστα­
ση. Θα είναι ευπρόσδεκτος».

★ - ----------★
ΠΙΝΑΚΕΣ κεραμεικής εμπνευσμένους από τα βιβλία του Ν.,< 

Καζαντζάκη θα εκθέσει στο σπίτι του ο κΕραμείστας Σταύρος Βε- 
ληβασάκης. Τα έργα που θα παρουσιάσει ο καλλιτέχνης ανήκουν ] 
όλα στον ίδιο, ο οποίος σημειώνει, ότι οργανώνει αυτή την έκθ,ε 
ση με την ευκαιρία των 100 χρόνων από τη γέννηση, του Καζαν­
τζάκη. Για όσους ενδιαφέρονται η έκθεση θα πραγματοποιιηθεί α­
πό 29 Αυγούστου ως 4 Σεπτεμβρίου. Το σπίτι του κεραμείστα βρί 
σκεται στον επαρχιακό δρόμο που πηγαίνει προς τις Βούτες, 5 
χλμ. περίπου, από το Ηράκλειο.

★----------- ★
ΜΕ ΛΑΤΚΟ Κρητικό γλέντι στην πλατ, του Τυμπακίου λή­

γουν σήμερα εκεί, οι πενθήμερες πολιτιστικές εκδηλώσεις, ποϋ ορ 
γάνωσε η Κοινότητα και ο Πολιτιστικός Σύλλογος. Άλλωστε με 
την ευκαιρία του γιορτασμού του Πολιούχου του Τυμπακίου 
Αγίου Τίτου, θά γίνει στην περιοχή και πανηγύρι.

★----------- ★
ΤΗΝ «ΟΡΕΣΤΕΙΑ» του Αισχύλου από το θέατρο Τέχνης του 

Κάρολου Κουν έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν οι θέατρό 
φίλοι του Ηρακλείου. Οι παραστάσεις που θα λήξουν αύριο δίνον 
ται στο Δημοτικό Κηποθέατρο.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

Το Περιφερειακό Υποκ)μα I. 
Κ.Α. Ηρακλείου, προκηρύσσει δη 
μόσιο Μειοδοτικό Διαγωνισμό 
για την μίσθωση ακινήτου, προς 
στέγαση των Διοικητικών Υπηρε 
σιών του Υποκ)τος.

Τα ακίνητα που θα προσφερ- 
θούν θα πρέπει να έχουν οφέλι 
■μο χώρο επιφάνειας μέχρι 1.500 
τ.μ. και να βρίσκονται σε κατάλ 
ληλη της περιοχής θέση, και εάν 
είναιι δυνατόν κοντά στο ιδιόκτη 
το κτίριο του Υποκ)τος.

Η διάρκεια της μισθώσεως θα 
είναι τριετής, με δικαίωμα παρα 
τάσεως εκ μέρους του ΙΚΑ για 
άλλα δύο χρόνια.

Οι ιδιοκτήτες υποχρεούνται | 
να διαρρυθμίσουν τα ακίνητά 
τους σύμφωνα με τις υποδείξεις 
του ΙΚΑ, και να κατασκευάσουν, 
με δαπάνες τους τ’ απσιτούμενα 
για την Υπηρεσία γκισσέ. I

Ο διαγωνισμός θα πραγματο 
ποιηθεί την 12ην (δώδεκάτην) 
Σεπτεμβρίου 1983 ημέραν Δευτέ 
ραν και ώραν 12.00' στο Γρα­
φείο ταυ Διευθυντού του Υποκ) 
τος οδός Αγίου Μηνά αριθ. 5, 
Ιος όροφος. ί

Περισσότερες πληροφορίες, δύ 
νανται οι ενδιαφερόμενοι να λαμ 
βάνουν από το τηλέφωνο 283- 
706 κάθε εργάσιμη ημέρα για την 
Υπηρεσία, και κατά τις ώρες 08. 
00 έως 14.00, αντίγραφο δε της 
προκηρύξεως δύναντσι να λαμβά 
νουν κατά τας αυτάς ως άνω· η­
μέρας και ώρας από το Οικονομι 
κό Τμήμα του Υποκ) τος.

(Εκ του Υποκ)τος 
ΙΚΑ Ηρακλείου)

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ

ΑΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ 
(Στο Κατσαμπά)

Παρασκευή 26 Αυγοΰστου

Ώρα 7 μ.μ. ο Πανηγυρικός Εσπε 
ρ,νός.

Σάββατο 27 Αυγούστου
Ώρα 7 π.μ. ο Όρθρος και Αρχιε 
ρατική θεία Λειτουργία.

Των Ιερών Αικολουθιών θα 
προΐξάρχ&ι ο Σεβασμώτατος Αρ 
χ1,επίσκοπος Κρήτης κ.κ. Τιμόθε 
ος.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
Χρυσοπηγής

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Με τιην αριθ. 16394)19)8)83 
κανονιστική απόφαση μας, που 
εκδόθηκε σύμφωνα με τις ισχύ 
οισες διστάξεις, καθορίστηκε 
όπως η στάθμευσητων υπεραστι 
κών λεωφορείων του 2ου και 
3ου Σταθμού του Υπερ)κού ΚΤΕ 
Λ Ηρακλείου πραγματοποιείται 
στην οδό Μάχης Κρήτης κάθετα 
προς τα Ενετικά τείχη με μέτω 
τωπο σττν ανωτέοω ρδό

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ 
Κ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

Εκπαιδευτήριο 
μ «ΤΌ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
— ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗΝ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

2ήμερη (Σαββατοκύριακο) 
4ήμερη
6ήμερη

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ
ZEIS TRAVEL 

25ης Αυγούστου 48 
Τηλ. 223214, 243091

2.100
3.200 ί
4.200

Το «ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ» ΕΚ­
ΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ καλεί ό­
λους τους αποφοίτους 
του σε μιά γιορταστική 
συνάντηση για τη συμ­
πλήρωσή 20 χρόνων λει­
τουργίας του. Η συνάντη 
ση θα γίνει στην αυλή 
του κεντρικού κτιρίου, 
το Σάββατο 27 Αυγού 
στου, ώρα 7,30 μ.μ.

1—2

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΟΜΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΖΕΡ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ Π ΤΥΧIΟΥΧΩΝ 
ΑΗΩΤ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΣΧΟΛΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣιΚΛΗΣΙΣ
Καλούμε τα μέλη μας να πα 

^ακολουθήσουν το Αναπτυξια 
κόν Συνέδριον Οροπεδίου Λα 
σιθίου που συνδιοργάνώνει ο 
Σύλλογος μιας με το Τ.Ε.Ε)Τ. 
ΑΧ. και το Σύνδεσμο Γεωπό 
νων Ανατολικής Κρήτης τις 27 
και 28 Αυγούστου (Τζερμιάδω 
Σάββατο 27 8 ώρες από 10.00 
π.μ. μέχιρι 14.00 και απόγευμα 
από 18 μ.μ. μέχρι 20.00μ.μ.)

(Αγιος Γεώργιος Κυριακή 
28)6 από 10.00 π.μ. μιέχοι 14. 
C0)

Πληροφορίες τηλ. 283349, 
24.15.72

ΤΟ Δ.Σ.

ΑΣΚΗΣΗ 
ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑΣ 
ΤΗΣ ΠΣΕΑ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Άσκηση ετοιμότητας της Π 
ΣΕΑ Ν Ηρακλείου έγινε προχθές 
το βράδυ με εντολή του Νομιά 
ΡΧη κ. Κυριάκου Γεωργιάδη.

Στην άσκηση πήραν μέρος οι 
Προϊστάμενοι όλων των Υπηρε 
σιών που εμπλέκσντσιι σε κάθε
ττερίπτωση αντιμετώπισης 
τακτών αναγκών.

έκ

Σκοπός της προχτεσινής ά 
σκησης ήταν ναδιαπιστωθεί ο 
βαθμός ετοιμότητας των υπη 
ρεσιών. Το αποτέλεσμα της ή 
ταν άκρκς ' ικανοποιητικό.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Δ.Χ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΟΜΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΖΕΡ 
τού Ερΐυνητικού Κέντρου Κρήτης (Ε.ΚΕ.Κ.) προσκαλεί υπο 
βολή ύποψηφιοτήτων για 6 θέσεις ερευνητών στις περιοχές 
φμα,κής στεριάς κατάστασης και αλληλεπίδρασης λέιζερς 
μ: ύλη. Διδακτορικό και αντίστοιχη ερευνητική πείρα είναι 
.αποραίττιτα προσόντα. Απαττειίται επίσης εμπειρία σε σύγ­
χρονες μεθόδους βασικής ή εφαρμοσμένης φυσικής ημιαγω­
γών ή σε ούνχρανες. μ^θόδρυς φασματοσκοπίας με λέιζερς 
καιι εφαρμογές.

Αιτήσεις με πλήρη βισνραφίικά στοιχεία και κατάλογο δη­
μοσιεύσεων να σταλούν στο:

Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης 
Ινστιτούτο Ηλεκτρονικής Δομής 
και Λέ ι'ζερ
Τ.θ. 527
Ηράκλειο - Κρήτης

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
Δ.Χ

«ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ»
Πρόσκληση γενικής συνέλϊυ 

σεως του συνδέσμου Φορτηγών 
αυτ)των του νομού Ηρακλείου.

Κύριοι καλείσθε εις την πρώ 
τη ετήσια γενική συνέλευση την 
Κυριακή 28 τρέχοντος 1{0(1 ΰρα 
9.30 ττ.μ. στα γρ,ο,φΐία του συν 
δεσμού λιμενεργατών Ηρακλεί 
ου με τα κάτωθι θέματα:

Ιον Αντιμετώπιση του προ 
βλήματος μεταφοράς των φορ 
τηγών μας από Κρήτη εις Η 
πειρωτική Ελλάδα και τανάπα 
λ ιν

Καταγγέλθηκε ότι προχθές 
και ώρα 17.00' από Αγροτικιή 
θέση «ΡΑΧΗ» περιφερείας Πεν 
ταμοδίου εξαφανίστηκε ο ΠΑΤΕ 
ΡΑΚΗΣ Λευτέοης του Γεωργίου 
και της Αικατερίνης ετώΥ2. 
1) 2 κάτο ικος Κρ ο υσώνα αφού 
ξεφυγε από την προσοχή των 
γονέων του που ασχολούντο ιμε 
συγκομιδή σταφυλιών.

Χαρακτηριστικά: Μέτριο ανά 
στημα ξανθός μάτια καστανά 
φορούσε πιαντελόνι μακρύ μπλέ 
και μπλουζάκι λευκό υε λουλού 
δια, επίσης φορούσε πέδηλα δε 
ρμάτινα μπλε.

Εάν βρεθεί να ειδοποιηθεί το 
Α.Τ. Αν. Μύρωνα στο τηλέφωνο 
721 21 0 ή το 100.

Οι θέσεις είναι με σύμβαση ενός ή δύο ετών, και μισθό 
που .αντιοτο νεί στα προσόντα του υποψήφιου.

Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων λήγει στις 30 Σεπτεμβρϊ 
ου.

Απολαύστε τον αγώνα
ΑΕΚ — UJPEST στην Ουγγαρία 

(αναχώρηση 28 Σεπτεμβρίου) 
Ειδική προσφορά —18.100—

Στην τιμή περιλαμβάνεται:
• Αεροπορικό εισιτήριο μετ’ επιστροφής
• Εισιτήριο για τον αγώνα
• Μεταφορές, ξεναγήσεις, γεύματα και ΦΚΕ

INTER EVIAIR
Κάθε μέρα κοντά σας... 

για να σας εξυπηρετεί...!
Πλ. Κορνάρου 35, 1ος όροφος, τηλ. 281-459

2c ν: 
α

3 ον:

Υττεοφόρτωση —Ψυγεί

Διάψορες ανακοινώσεις
της διοίκησεως.

Εις ττερίτττωση μη υπάρχου 
σης απαρτίας η συνέλευση θα 
επαναληφθεί την επαμένη Κυρία 
κη 4)9)83 εις την ιδία αίθουσα 
και την ιδία ώρα.

Ο Πρόεδρος
MIX ΣΑΚΛΑΜΠΑΚΗΣ 

Ο Γεν. Γραμματέας
. ,ΕΜΜ. ΤΑΧΜΙΤΖΑΚΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ
ΕΝΙΣΧΥΣΗ 
ΣΕ ΔΗΜΟΥΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ

Ποσό ύψους 1ι8.154.48·8 δρχ. 
κατανέμείται στούς Δήμους καί 
τις Κοινόιτηιτες τού Νομού μας, 
ώς 7π δόση, άπό τήν Τακτική 
οίίκονομι,κή. ένϋσ^υση,. Συνολικά 
στους Ο.Τ.Α. όλης τής χώρας 
κατανέμιεται ποσό 1 δισεκατομ­
μύριο 79 έκατομμύρια 559,292 
χιλιάδες δραχμ. ή

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
24 -8-1983

Ν. Υόρκης 88.749 91,452
Δ. Γερμανίιας 33,913 34,945
Παρίσι 11.266 11,610
Λονδίνου 136,007 Ί 40,149
Ελβετία 41,647 42,915
Ολλανδίας 30,300 31,222
Ιταλίας 5,519 5,825
Δανίας 9,409 9,695
Αυστρίας 4,823 4,969
Σουηδίας 11,440 11,788
Νορβηγίας 11,619 12.355

Me κοινή άπόφασιη: εξάλλου 
τών Υπουργών ΈσοΛίΐρικών 
ικάί Οικονομικών κάΐ βάσει 
τών διατάξεων τής παράγρ. 6 
τού όρβρου 17 Ν. 1326)83, πού 
προβλέπει άτι ποσοστό 15ο) ο 
άπό τά τέληι κυκλοφορίας αύτο- 
κινήτων αποδίδονται στους Όρ 
γανισμούς Τοπικής Αϋτοδοϊκη,- 
σης μέσα στους μήνες Μάιο 
καί Νοέμβριο κάθ® έτους, απο­
δίδεται ώς πρώπη δόση, γιά τό 
1983 στους Δήμους καί Κοινό- 
τη|τες τής χώρας τό ποσό τών 
1.650.494.890 δραχμ.

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
του, άπό χιηριίκές ούσίΒς, πού 
έκιλύονται στήν ατμόσφαιρα, 
όταν φυσικά — ορυκτά — καύ­
σιμα, όπως τό πετρέλαιο, ό άν 
θραξ καί τά φυσικά άέΐρια καί 
γονται σέ ήλιεκτροπαραγωγόύς 
σταθμούς καί σέ άλλες βιομη­
χανικές έγκαταστάσεις. Τελικά 
πά όξειϊδια μπορούν νά ξεφύ- 
γουν άπό τήν ατμόσφαιρα καί 
νά. πέσουν στό έδαφος μέ τή 
βροχή, καί τό χιόνι. Όσο ή ό- 
ξύτης τής βροχής αυξάνει .τόσο 
ή ζημιά πού προκαλεί είναι χει­
ρότερη:.

Η ΟΞΙΝΗ ΑΥΤΗ ΒΡΟΧΗ 
ενθυμίζει τήν παράγραφο πού 
υπάρχει σ' ένα φυλλάδιο επί­
σης έπιγραφήμεγο «Ή Άγια 
■Επιστολή, εύρεθείσα εις τόν 
Τάφον τού Κυρίου ήιμών 'Ιη­
σού Χριστού ώς Ίερασόλυμια» 
καί ή όποια ήταν γιά τούς ά- 
πλοίκοϋς χωρικούς ψυχωφελές 
ανάγνωσμα ή άκουσμα γιά ό­
σους δέν έγνώριζαν γράμματα. 
Εκεί ανάμεσα- στις άλλ^ς φρι­
χτές τιμωρίες πού περιμένουνε 
τούς αμαρτωλούς καί άμετανό- 
ηίτρυς, υπάρχει καί μιά ή όποια 
προφητεύει ότι ό ουρανός θά 
σκοτεινιάσει καί θά βρέξετ αί­
μα καί φωτιά νά κάψει τό αν­
θρώπινο γένος.

ΤΟ ΠΥΡ έξ ουρανού τό δο­
κιμάσαμε στούς δυό παγκόσμι­
ους πολέμους καί τό δοκιμάζουν 
τώρα καί σέ διάφορα μέρη, τού 
κόσμου έθνη καί λαοί, πού έμει­
ναν έξω άπό τις δυό αύιτές τρο­
μερές συρράξεις. Ιδού ότι έρ- 
χ®τα» τώρα καί ή άλλη τιμωρία 
όχι σάν αίμα όπως προφητεύει 
τό φυλλάδιο, άλΐ,ά σάν όξινη 
βροχή, πού καταστρέφει τά πά­
ντα. Δέντρα, φυτά,ζώα, ανθρώ­
πους καί κάθε μορφή ζωής. Καί 
όχι γιατί όργίιστηκαν οί ουρα­
νοί εναντίον μας, άλλά γιατί 
εμείς - ό άνθρωπος - αποφάσι­
σε ν' αύτοκτονήσει, ν’ αύτοκα- 
ταστραφ,εί δ,ι«ταράσσοντας τήν 
αρμονία, τήν ισορροπία τού πε- 
ριβάλλοντος μέ τόν αλόγιστο 
καλπασμό του πρός τήν τεχνι­
κή. «πρόοδο».

ΣΟ.ΟΟΟΛΙΜΝΕΣ στή Σουηδία 
γράφει τό φυλλάδιο έχουν μεί­
νει χωρίς ψάρια, όπως ή Νεκρά 
Θάλασσα στή Γαλιλαία. Καιι οί 
δικές μας θάλασσες άπονιεκρώ- 
νται σιγά - σιγά άπό τά λήμμα­
τα Καί τήν άλλη, ρύπανση- τού

ΦΟΙΤΗΣΗ ΣΤΗΝ 
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

Οί ιδιώτες πτμχιιούχοι για­
τροί, κτηνίατροι, όδοντίατρόι, 
βιολόγοι καί φαρμακοποιοί πού 
ενδιαφέρονται, νά φοιτήσουν 
στήν Υγειονομική Σχολή Α­
θηνών κατά τό Ακαδημαϊκό Έ­
τος 1983 - 84 γιά τήν απόκτησή 
Πτυχίου Ύγιεινολόγου,' πρέπει 
νά υποβάλουν μέχρι 31 Αύγου­
στου 1983 στή Γραμματεία τής 
Σχολής, σχετική αίτηση συνο- 
δείιόμ ινη μι; τά νόμιμα, πιστο­
ποιητικά. '*

Γιά περισσότερες πληροφορί­
ες στήν Γραμματεία τής Σχο­
λής (Λεωφ. Άλεξάνδίρος 196 
(Τ.Τ. 61®) τηλ. 6464- 472 κατά 
τις εργάσιμες ήιμέρες καί ώρες).!'

περιβάλλοντος απόβλητα, γεωρ­
γικά φάρμακα τά όποια δέχεται. 
Καί ναι μέν έχει Επισηιμανθεί ό 
κίνδυνος άντιμετωπίζεται όμως 
ιμέ ήμίμετρα, μέ προγράμματα 
μέ άφορισμούς καί όχι μέ θετι­
κές καί γεναϊες λύσεις. Γιά νά 
περιοριστεί προοδευτικά έστω 
καί νά σταματήσει στό τέλος ό 
κατήφορος πρός τόν όλεθρο. 
Νά τιθασευτεί καί νά μπει σέ 
κάποιο έλεγχο ή παντόχθονος 
ρύπανση, τής φύσεως πού είναι 
τό σπίτι καί τό ασφαλές κατα­
φύγιο τού ανθρώπου.

ΚΩΣΤΗΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ

ΤΡΟΧΑΙΑ
ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ

Νήπιο- 2,5 χιρονών παρασύρθη, 
-κε- άπό άγνωστο Ι.Χ. φορτηγό 
καί τραυματίστηκε βαρειά. Πρό­
κειται γιά τόν μικρό Δημήτρη 
Στρατάκη,.

Ό οδηγός τού φορτηγού με­
τά τό δυστήχημα, πού έγινε 
προχθές στις 8 τό βράδυ, στό 
9ο χιλ. τής εθνικής όδού 'Ηρα­
κλείου — Ρεθύμνης, εξαφανί­
στηκε, μαζί φυσικά, μέ τό αύ- 
Φακίνηφό του.

ΚΑΙ ΑΛΛΟΣ 
ΣΟΒΑΡΟΣ 

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ
Χθές έξ άλλου, στις 2.30 τά 

ξημερώματα, στό 1,2ο χιλ. τής 
εθνικής όδού 'Ηρακλείου — 
Λασιθίου, Ι.Χ. επιβατικό αύτο- 
-κίνητο ξέφυγε άπό τήν πορεία 
του, μέ άποτέλεσμα νά τραυμα­
τιστεί σοβαρά ό οδηγός του, 
Γιάννης Μαυρογιάννης.

ΕΚΒΙΑΣΜΟΙ
ΤΟΥ ΝΤΕΝΚΤΑΣ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 24 (ΑΠΕ) — 
Ο Τουρκοκύπριος ηγέτης κ. 

Ντενκτα.ς υπέβαλε την παραίτη 
σή του την περασμένη εβδομάδα 
αλλά την οστέσυιρε ύστερα από 
παρέμβαση του Τούρκου υπουρ 
you εξωτερικών κ. Τουρκμεν, 
γράφει η τουρκοκυ.πριακή εφημε 
ρίδ-α «KIPRIS ΡΟδΤΑΣ»'

Σύμίφων,α με την εφημερίδα ο 
κ. Ντενκτας ζητούσε επίμονα 
την αΜΟίκήιρυξη χωριστού «κρά 
τους» και την μη επανάληψη των 
διαικοινωτιικών συνομιλιών αλλά 
υποχώρησε ύστερα από πιέσεις 
του κ. Τουρκμεν που ήλθε στην 
κατεχόμενη περιοχή., ειδικά για 
να του μεταπείσει.

«Λέγεται» γράφει η εφημερί 
δα, «ότι ο κ. Τουρκμεν ήλθε για 
μα πείσει τον Ντενκτας να α 
ποσύρει τήζ παραίτηση του 
και γιά να εξασφαλίσει προ 
σέλευση της Τουρκικής πλευράς 
στις συνομιλίες χωρίς όρους.

Επίσης ζήτησε επ οόριστον 
αναβολή της ανακήρυξης κρά 
τους.

, Η αποστολή του στέφθηκε με 
επιτυχία. Ο κ. Ντενκτας απέσυ 
ρε την παραίτησή του νια να 
μη θίγουν τα συμφέροντα της 
Τουρκίας στο διεθνές πεδίο».

Αλλη Τούρκο κυπριακή εφημε 
γίδα, η «CHALKIN SESI» ε 
πιβεβαιώ'νει τις πληροφορίεςκα; 
προσθέτει ότι μεταξύ των κ.κ. 
Τουρκμεν και Ντενκτας παρόν 
σιάστηκαν διάφορες όσο αφορά 
το «χρονοδιάνιραίμμα» για ανα 
κήρυξη «κράτους».


